



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD DUBROVNIK

Gradonačelnik

KLASA: 401-01/23-05/05
URBROJ: 2117/01-01-23-3
Dubrovnik, 24. ožujka 2023.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 74. Statuta Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“ broj 2/21), gradonačelnik Grada Dubrovnika donio je

ZAKLJUČAK

1. Utvrđuje se prijedlog zaključka o prihvaćanju izvješća o radu i financijskog izvješća javne ustanove Folklorni ansambl Linđo za 2022. godinu i dostavlja Gradskom vijeću Grada Dubrovnika na raspravu i prihvaćanje.
2. Izvjestitelj o ovom predmetu bit će Vlaho Kljunak, ravnatelj javne ustanove Folklorni ansambl Linđo.



Gradonačelnik
Mato Franković

DOSTAVITI:

1. Gradsko vijeće Grada Dubrovnika
2. Upravni odjel za poslove gradonačelnika, ovdje
3. Upravni odjel za kulturu i baštinu, ovdje
4. Pismohrana

Gradsko vijeće

KLASA: 401-01/23-05/05

URBROJ: 2117/01-

Dubrovnik,

Na temelju članka 74. Statuta Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“ broj 2/21), Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na ___ sjednici, održanoj _____, donijelo je

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se izvješće o radu javne ustanove Folklorni ansambl Linđo za 2022. godinu s pripadajućom financijskom dokumentacijom.
2. Izvješće o radu javne ustanove Folklorni ansambl Linđo za 2022. godinu čini sastavni dio ovog zaključka.

Predsjednik Gradskog vijeća
mr.sc. Marko Potrebica

DOSTAVITI:

1. Upravni odjel za poslove gradonačelnika, ovdje
2. Upravni odjel za kulturu i baštinu, ovdje
3. Folklorni ansambl Linđo, Marojice Kaboge 12, 20000 Dubrovnik
4. Pismohrana



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD DUBROVNIK

Upravni odjel za kulturu i baštinu

KLASA: 401-01/23-05/05

URBROJ: 2117/01-14-23-2

Dubrovnik, 24. ožujka 2023.

GRAD DUBROVNIK
Gradonačelnik

**Predmet: Izvješće o radu i financijsko izvješće javne ustanove FOLKLORNI ANSAMBL
LINDO za 2022. godinu**

Sukladno statutarnoj obvezi javnih ustanova u kulturi Grada Dubrovnika u prilogu dostavljamo izvješće o radu i financijsko izvješće javne ustanove Folklorni ansambl Lindo za 2022. godinu.

Uz dostavljena financijska izvješća navodimo skraćeni prikaz prihoda i rashoda ustanove u izvještajnom razdoblju.

Ukupno ostvareni prihodi i primici ustanove u 2022. godini iznosili su 4.305.642,79 kuna, od čega:

- prihodi iz Proračuna Grada Dubrovnika	3.495.909,68 kuna (81,2%)
- prihodi iz proračuna Dubr.-neretvanske županije	8.000,00 kuna (0,2%)
- primljene donacije	10.200,00 kuna (0,3%)
- vlastiti prihodi	662.783,11 kuna (15,3%).
- ostali prihodi (povrat sredstava)	128.750,00 kuna (3%)

Iz izvješća proizlazi da su ostvareni vlastiti prihodi 4 puta veći nego prethodne godine.

Ukupni rashodi i izdaci su 2022. godine iznosili 4.217.940,37 kuna, od čega rashodi za zaposlene zauzimaju 62%, a ostali rashodi 38%.

U 2022. godini ustanova je ostvarila višak prihoda u iznosu od 87.702,42 kn kojemu se pribraja preneseni višak iz prethodne godine pa se u sljedeću godinu prenosi višak od 91.432,75 kuna.

Predlaže se gradonačelniku da izvješće o radu i financijsko izvješće javne ustanove Folklorni ansambl Lindo za 2022. godinu dostavi Gradskom vijeću Grada Dubrovnika na raspravu i prihvaćanje.

DOSTAVITI:

1. Naslov
2. Evidencija
3. Pismohrana



Pročelnica:
dr.sc. Julijana Antić Brautović

IZVJEŠĆE O RADU



FOLKLORNOG ANSAMBLA

LINĐO

U 2022. GODINI

Folklorni ansambl Linđo je sezonu 2022. godinu napokon dočekaao bez zabrane održavanja plesaćkih i pjevaćkih probi. Sva ogranićenja su ukinuta krajem travnja 2022. godine, a već prvi redovni nastup u Lazaretima smo održali 03.05.2022. godine. Ostaje činjenica da je naš rad bio otežan i da se napredovanje unutar grupa našeg ansambla usporilo pa samim time i priljev plesaća u naš izvođaćki „A“ sastav. Broj ćlanova je unatoć svemu i više nego dobar i stabilan što nam je dobar temelj za budući rad. Ova, 2022. godina, je za naš ansambl bila po mnogo ćemu i povratnićka, ali i godina u kojoj smo započeli procese ćiji će efekti biti vidljivi u godinama pred nama. Povratnićka je po većem broju nastupa, ali ipak još nismo dosegli predpandemijske brojke. Trend je zadovoljavajući i uz dodatni angažman na promociji i podizanju kvalitete, nadamo se dodatnom povećanju i broja nastupa i ukupnih prihoda u 2023. godini.

Osim ovih pozitivnih trendova, istakao bih i činjenicu da je Upravno vijeće ansambla u travnju 2022. godine, nakon provedenog natjećaja, na upražnjeno mjesto Umjetnićkog direktora, imenovalo gospodina Andriju Ivanćana. On je višegodišnji voditelj škole folkloru sa stažom i plesaća i umjetnićkog ravnatelja u ansamblu Lado. Poznat je po radu i u drugim ansamblima što kao voditelj (Zagrebaćki folklorni ansambl dr. Ivana Ivanćana), što kao vanjski suradnik (izmeću ostalih i naš ansambl). Po struci je dipl. etnolog i polonist. Ovo je samo mali djelić njegovih stručnih kompetencija, ali ono što je još važnije, njegov četverogodišnji plan i program rada je iznimno ambiciozan. Baziran je na, kako je i sam po dolasku naglasio, izvrsnim temeljima koje su pripremili i na kojima su predano radili naši voditelji i zaposlenici u umjetnićkom dijelu ansambla. Naš ansambl ima iskustva rada s gosp. Ivanćanom jer nam je u prethodnim godinama postavio dvije koreografije (Podravski svati i Stari splitski plesovi). S obzirom da je imenovanje bilo u travnju, prvi mjeseci su iskorišćeni za snimanje stanja i rad na poboljšanju i kvaliteti izvedbe već postojećih toćaka, a s novim programom se počelo raditi na jesen. Atmosfera i intezitet rada na probama je na visokom nivou. Komunikacija i suradnja sa kolegama, a pogotovo voditeljima je na zavidnom nivou i smatram da će vrijeme pred nama pokazati da je njegovo imenovanje opravdalo sva ona oćekivanja koja smo u ustanovi imali prilikom imenovanja gosp. Ivanćana na ovo radno mjesto. Također je važno istaknuti ulogu Upravnog vijeća u kojem su naši veteranski ćlanovi koji su imenovanjem, a po tom i na prvom upoznavanju sa gosp. Ivanćanom dali punu podršku njegovom programu rada.



Povodom Svjetskog dana glazbe smo održali koncert u Kneževom dvoru na kojem smo izveli program kojim je dirigirao maestro Siniša Leopold koji je 37 godina bio šef dirigent tamburaškog orkestra Hrvatske radio televizije. Gosp. Leopold je također pohvalio dosadašnji rad naših voditelja zbora i orkestra i naših glazbenika, a pun Knežev dvor i reakcija publike govori više od riječi. Na koncertu su izvedene nove vokalno-instrumentalne točke u izvedbi naših klapa, orkestra i zbora. Suradnja sa gospodinom Leopoldom se nastavlja u 2023. godini gdje se nadamo da će kvalitetu ovog kao i novog plesnog programa prepoznati Dubrovačke ljetne igre i uvrstiti naše izvedbe u vokalno-instrumentalni dio svog programa, a broj plesnih izvedbi vratiti na predpandemijske brojke. Rad sa dokazanim autoritetima hrvatskog folklornog plesnog i vokalno-instrumentalnog stvaralaštva nam daje za pravo da naša kvaliteta zaslužuje pozornost ne samo Dubrovačkih ljetnih igara nego i drugih festivala i gradova u Republici Hrvatskoj, a i van granica naše domovine.

Folklorni ansambl Lindo je u 2022. godine održao 64 komercijalna nastupa. Dodatno smo imali još 13 nastupa za potrebe promocije Grada, gradskih ustanova u kulturi i suradnje sa Turističkom zajednicom Dubrovnik i jedno gostovanje na inozemnoj turneji u gradu prijatelju

Bad Homburgu (Njemačka). Također smo imali gostovanje na otocima Hvaru i Lastovu. U Starom Gradu na Hvaru smo nastupili u sklopu manifestacije „Dani u Vali“, a na Lastovu na Danu općine i blagdanu sv. Kuzme i Damjana.



Nastup u Mostaru je bio u prosincu na svečanom koncertu KUD-a sv. Ante Cim – Mostar kojim su obilježili 150 godina postojanja i 30 godina tradicije svojih božićnih priredbi.

Ukupni prihodi i primici u 2022. godini iznosili su 4.304.281 kn, od čega je gradskih sredstava 3.495.909 kuna. Prihod vlastitih sredstava i donacija u iznosu od 671.621 kn. Dodatno, ostvarili smo prihod od Dubrovačko-neretvanske županije u iznosu od 8.000 kn kao pomoć za izdavanje knjige Krešimira Magdića – glazba za folklorne ansamble, tamburaške i mandolinske orkestre. Također uplaćen nam je i povrat sredstava u iznosu od 128.750 kn za nerealiziranu turneju u Rusiju koja je trebala biti u proljeće 2020. godine pa je više puta odgađana zbog pandemije i konačno otkazana zbog rata u Ukrajini.

FA Linđo je u 2022. godini održavao probe svih sastava (A, B, C, D i Linđovo blago). Probe su se održavale u našim prostorima u Lazaretima i Umjetničkoj galeriji. Osim plesачkih održavane su i vokalne probe zbora, klapa te tamburaškog orkestra kao i zajedničke probe.

Početak godine je bio rezerviran za promociju filma „Od srca dar – Linđo u Domovinskom ratu“. Poticaj za realizaciju ovog programa je 30 godina od napada na Dubrovnik. Film je sniman tijekom 2021. godine, a premijeru je doživio u 2022. godini. U njemu smo prikazali kako je izgledao rad u Linđu netom prije i tijekom Domovinskog rata, s kakvim su se teškoćama susretali naši Linđovci, kako je izgledao prvi izlazak van opkoljenog Grada i sve ostale detalje vezane uz to vrijeme. Rad na filmu je probudio mnoga tužna sjećanja, prije svega na naše poginule članove, ali i sjećanja i ponos naše ratne generacije koja je očuvala ansambl kada je bilo najteže. Film autorski potpisuje naš zaposlenik Rikard Kužnin.

U sklopu manifestacije Kršćansko lice kulture smo u Katedrali Gospe Velike predstavili notnu ediciju autora gospodina Krešimira Magdića, a u izdanju našeg ansambla pod nazivom „Zdrava kraljice – pučko crkveno i glagoljaško pjevanje“. Ova edicije predstavlja nastavak suradnje Folklornog ansambla Linđo i našeg bivšeg voditelja orkestra.



Na proljeće smo sudjelovali na dvije smotre folklor. Na Gromači smo s dječjim sastavom nastupili u sklopu manifestacije „Uskrs u Primorju“, a u Metkoviću na smotri folklor „Na Neretvu misečina pala“. I u 2022. godini smo tradicionalno bili sudionici na manifestaciji „Mladi i Grad skupa“ u dijelu pod nazivom „Ples, ples, ples“, a u svibnju je naše Lindovo blago, na Međunarodni dan muzeja, izvelo Mljetsku poskočicu u suradnji s Dubrovačkim muzejima i voditeljima KUD-a „Natko Nodilo“ s Mljeta.



S plesom „Kontradanca“ smo sudjelovali na otvaranju središnje izložbe povodom 750 godina Dubrovačkog statuta kao i na obilježavanju 150-e obljetnice osnutka Dubrovačkih muzeja.

Ples Lindo smo izveli i na otvaranju Dubrovačkog filmskog festivala.

U lipnju smo održali tradicionalni koncert svih naših mlađih uzrasta na kojem su, pred prepunim gledalištem, prezentirali sve do tad naučeno uz pratnju našeg mladog amaterskog tamburaškog orkestra. Koncert je pripremio naš Ivo Vlahušić u suradnji Maricom Vlahinić i Tajanom Kera.



Bila nam je čast sudjelovati na otvaranju Pelješkog mosta 26.07.2022. godine. Ovaj događaj od nacionalne važnosti, a pogotovo za naš kraj i povezanost s ostatkom domovine nije prošao bez nastupa našeg ansambla u direktnom prijenosu na Hrvatskoj radio televiziji koji je imao veliku gledanost i koji je dodatno doprinio vidljivosti našeg ansambla. Posebno bih istakao da su naši članovi iz Linđovog blaga i simbolično stiskom tipke pokrenuli vatromet koji je označio da je Pelješki most i službeno otvoren.

Naša muška klapa je nastupila na stručnom skupu o kolendama koje su nacionalno zaštićeno nematerijalno kulturno dobro, a naš ansambl je i službeno čuvar tog dobra.

S velikim očekivanjima smo ispratili naš amaterski tamburaški orkestar koji je s voditeljem Enesom Omerčahićem nastupio na 29. susretu hrvatskih tamburaških orkestara i sastava u Dugom Selu u organizaciji Hrvatskog sabora kulture. Naša očekivanja su se ispunila i u Grad smo donijeli Zlatnu plaketu i drugo mjesto u svojoj kategoriji. Ova nagrada predstavlja našim tamburašima amaterima veliki poticaj za daljnji rad i, nadamo se, magnet za naše buduće članove tamburaše amatere.



U studenom i prosincu smo ispred crkve sv. Vlaha nastavili tradicionalne subotnje nastupe u programu Zimskog turizma u organizaciji Turističke zajednice grada Dubrovnika.

SURADNJA SA ŠKOLAMA U sklopu priprema za audicije u Linđovo blago i za naš D sastav u listopadu smo nastavili suradnju sa školama. Osim toga bih istakao sudjelovanju u filmu o kolendama autori kojeg su učenici OŠ Ivan Gundulić iz Gruža.

HUMANITARNI RAD



Nakon pandemijske pauze, održali smo ponovo koncert u Kazalištu Marina Držića povodom sv. Lucije, zaštitnice slijepih i slabovidnih osoba. Puno kazalište je i ovog puta bilo znak da se tradicija nastavlja i da je publici nedostajalo naše prosinačko druženje s našom domaćom publikom. I ovog puta je prihod od ulaznica uplaćen Udruzi slijepih Dubrovačko-neretvanske županije. Na humanitarnom koncertu za udruhu Dva skalina u Studentskom domu, nastupili smo krajem lipnja.

BOŽIĆNI KONCERT I KOLENDE

Ove godine smo ponovo održali tradicionalni pjevački božićni koncert u crkvi samostana Male braće. Tradicionalne kolende i dijelici iz bogatog hrvatskog božićnog opusa u izvedbi naših klapa, zbora i orkestra su ponovo nakon dvogodišnje pauze ispunili srca prisutnih. Pod dirigentskim vodstvom našeg voditelja Vedrana Ivankovića, velik dio naših članova je imao svoj premijerni nastup na ovom našem tradicionalnom božićnom programu.

Nažalost, zbog još uvijek prisutnih ograničenja nismo posjetili sve naše standardne lokacije na zatvorenom (npr. Opća bolnica Dubrovnik), ali smo zato bili po Gradu i reakcija ljudi na našu kolendu na Badnje jutro i na Staru godinu su znak koliko je Kolenda važna za naš Grad.



AUDICIJE

U listopadu je održana audicija za prijem novih članova plesača gdje smo postigli željeni učinak. Zahvala prije svega ravnateljicama dubrovačkih osnovnih škola koje su nam dozvolile dostavu informacija upisima putem njihovih komunikacijskih kanala. Istakao bih dobar odaziv na upise za program Linđovo blago. Interes djece i za audiciju za „D“ sastav i za Linđovo blago govori o želji djece i, možda još i važnije, roditelja za bavljenje folklorom što je u današnje vrijeme on-line generacija jako bitno.

U Dubrovniku, 09.02.2023. godine

Vlaho Kljunak

Ravnatelj

Prilog:

- Financijsko izvješće za 2022. godinu



FOLKLORNI ANSAMBL LINĐO
MAROJICE KABOGE 12
20000 DUBROVNIK

Br. RKP-a: 48648
Šifra djelatnosti: 9001
Razina: 21
Šifra općine: 98
Matični broj: 01442309
OIB: 18793700495

Dubrovnik, 31.01.2023.

**BILJEŠKE UZ FINACIJSKA IZVIJEŠĆA
za razdoblje 01.01.2022. do 31.12.2022.**

**BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I
IZDACIMA – OBRAZAC PR-RAS**

Bilješka br. 1. – *Analitika prihoda poslovanja*

Ukupni prihodi i primici, šifra X678 iznosi 4.305.642,79 kn

Prihodi poslovanja

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te od pruženih usluga iznose 661.421,72 kn.

Prihodi od nadležnog proračuna iznose 3.495.909,68 kn, prihodi od donacija iznose 10.200,00 kn.

Prihodi od pomoći iznose 8.000 kn.

Prihodi od financijske imovine iznose 0,21 kn.

Ostali prihodi iznose 128.750,00 kn.

Prihodi od nefinancijske imovine

Prihodi od stambenih objekata za zaposlene 1.361,18 kn.

Bilješka br. 2. – Analitika rashoda poslovanja

Ukupni rashodi i izdaci, šifra Y345 iznosi 4.217.940,37 kn

Rashodi poslovanja

Rashodi za zaposlene iznose 2.606.140,54 kn. Bruto plaće iznose 1.964.737,02 kn, dok doprinosi na plaće iznose 324.181,63 kn, te ostali rashodi za zaposlene 317.221,89 kn.

Materijalni rashodi iznose 1.543.288,77 kn, od čega naknadne troškova zaposlenima iznose 131.363,25 kn, rashodi za materijal i energiju iznose 260.991,92 kn, rashodi za usluge 897.301,76 kn, ostali nespomenuti rashodi iznose 44.930,59 kn, te naknade troškova osobama izvan radnog odnosa iznosi 208.701,25 kn.

Financijski rashode iznose 7.222,31 kn.

Rashodi od nefinancijske imovine

Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine iznose 47.988,75 kn.

Sučeljavanjem prihoda i rashoda poslovanja, ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu 134.329,99 kn.

Sučeljavanjem prihoda i rashoda od nefinancijske imovine, ostvaren je manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu 46.627,57 kn.

Preneseni višak iznosi 3.730,33 kn.

Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 91.432,75 kn.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA – OBRAZAC OBVEZE

Bilješka br. 1. - *Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja*

Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 317.320,34 kn, a isto se odnosi na: obveze za zaposlene za plaću za prosinac 2022. koja se isplaćuje u siječnju 2023. u iznosu 211.073,60 kn, obveze za ostale materijalne rashode 90.307,21 kn, obveze za financijske rashode 849,12 kn i ostale tekuće obveze 15.090,41 kn, a koje se odnose na obvezu za povrat doznačenih, a neopravdanih sredstava u nadležni proračun.

Ravnatelj



Vlaho Kljunak



Folklorni Ansambl LINDO - Dubrovnik

Marojice Kaboge 12, 20000 Dubrovnik, Tel.: +385/20/323-535; +385/20/324-023; Faks: +385/20/323-535

E-mail: lindjo.dubrovnik@du.t-com.hr

ODLUKA

Kojom Upravno vijeće Folklornog ansambla Lindo jednoglasno prihvaća izvješće o radu ravnatelja za 2022.godinu i financijsko izvješće za 2022. Godinu na 179. sjednici Upravnog vijeća održanoj u Lazaretima 14. veljače 2023.godine.

Dubrovnik 14.veljače 2023.

Predsjednik Upravnog vijeća

Luko Brailo

OSNOVNE UPUTE ZA UNOS PODATAKA

Izveštaji su napravljeni u Excel datoteci te u slučaju popunjavanja obrasca u starim verzijama MS Excel-a važno je da se datoteka spremi u novoj verziji, tj. mora se **snimiti u novijem ".xlsx" formatu**. Predaja ovih obrazaca moguća je samo putem web servisa.

Sva bitna pravila o popunjavanju obrazaca, poslovnim pravilima navedena su u nastavku uputa, ono što nije objašnjeno u uputama opisano je u kontrolama koje javljaju pogrešku. Prije nego rješenje problema potražite na broju telefona ili adresi e-pošte na dnu uputa, pokušajte ga pronaći u sklopu uputa. **Također, novost je da prilikom uvoza samog dokumenta u aplikaciju, u slučaju pogreški, aplikacija će iste javiti!**

Analizom najčešćih pogrešaka prilikom popunjavanja i predaje, nastojali smo na najmanju moguću mjeru smanjiti mogućnost pogreške pri popunjavanju te olakšati pronalaženje pogreški. Pozadina ćelije koja je upisana s predznakom minus tamo gdje to nije dopušteno obojat će se crvenom bojom. Iako je onemogućen ručni upis takvih podataka, programi koji pune Excel datoteku mogu u svaku ćeliju "zgurati" bilo kakvu vrijednost pa je kontrola ovog tipa potrebna. **Također, novost je da prilikom uvoza samog dokumenta u aplikaciju, u slučaju pogreški, aplikacija će iste javiti!**

U nastavku su dane tehničke upute o popunjavanju obrazaca.

U obrasce se unose iznosi **samo pojedinačnih** stavki. **Sumarne** stavke zaštićene su, **u njih nije moguć unos**, a izračunavaju se automatski na osnovu upisanih pojedinačnih iznosa. Iznosi s lipama su dopušteni. Sumarne stavke u obrascu su **plave boje** s podebljanim tipom slova (bold) da se bolje razlikuju. Vrijednosti tih pozicija izračunat će se automatski na osnovu upisanih pojedinačnih stavaka. Na obrascima koji imaju stupac indeks, taj podatak se ne upisuje već se izračunava automatski na osnovu upisanih vrijednosti. Tamo gdje indeks nije moguće izračunati pojavit će se crtica "-", a tamo gdje je indeks veći od 1000 pojavit će se tekst ">>100".

Vrlo važno: Kod unosa vrijednosti naprednijim metodama Kopiraj/Zalijepi (Copy/Paste) iz nekih drugih dokumenata **OBAVEZNO** koristite metodu Copy (Kopiraj), a ne Cut (Izreži), jer se kod korištenja metode Cut/Paste nepovratno pokvari struktura datoteke. Isto tako, kod Paste metode koristite opciju Paste Special (Posebno lijepljenje), pa odaberite Vrijednosti (Value). **Ni u kom slučaju ne prenosite krivo upisane iznose s jedne pozicije u excel-u na drugu tako da ih odvlačite mišem na ispravno mjesto.** Ovo je i dalje vrlo česta pogreška i takav način rada trajno oštećuje Excel datoteku (potrebno je novu popuniti od nule). Ni u kom slučaju ne brišite postojeće radne listove, ne mijenjajte nazive postojećih, ne uključujte dijeljenje ili zaštitu radne knjige, ne ubacujte linkove na neke druge dokumente. S obzirom da su svi radni listovi međusobno povezani formulama koje služe kao kontrola, svaka od spomenutih radnji rezultira da Excel datoteka postane neupotrebljiva za računalnu obradu i morat ćete ispuniti novu datoteku.

Kontrole obrazaca su na razini pojedinog obrasca. Kontrole na razini pojedinog obrasca provjeravajte nakon popunjavanja tog obrasca. Ako neka kontrola nije zadovoljena ispravite podatak.

Korisnici Open Office-a: Koristite li starije verzije OpenOffice-a možete s Interneta besplatno skinuti zadnju verziju OpenOffice-a, jer obrasci popunjeni u starijim verzijama mogli bi biti nečitki nakon predaje u aplikaciju. Također, neke verzije Excel-a ne rade dobro bez svih zakrpa (Service Pack-ova), zato provjerite sa svojim informatičarima imate li na računalu instalirane sve zakrpe za program koji koristite za popunjavanje. Ispravan format ima nastavak .xlsx. Promjena samo nastavka u nazivu datoteke ne mijenja stvarni format datoteke pa će takva datoteka i dalje biti problem ako je samo preimenujete iz *.xls u *.xlsx.

Imate li problema tehničke naravi s popunjavanjem obrasca, radom kontrola i slično, dostavite nam popunjenu **problematičnu Excel datoteku** zajedno s Vašim **kontakt podacima** te podacima o programu koji i koju verziju koristite za popunjavanje na adresu e-pošte: rkpfi@mfin.hr.

REFERENTNA STRANICA

Verzija 8.0.3

Izveštaji proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika

RKP: 48648

Naziv obveznika: FOLKLORNI ANSAMBL LINDO

Razina: 21

Oznaka razdoblja: 2022-12

Pregled popunjenosti obrazaca:	PR-RAS	Popunjen	Broj pogrešaka
	BILANCA	DA	Nema
	RAS funkcijski	DA	Nema
	P-VRIO	DA	Nema
	OBVEZE	DA	Nema

Obrazac	Opis stavke	Šifra	Prethodna godina / početak godine	Tekuća godina / kraj godine
PR-RAS	PRIHODI POSLOVANJA (šifre 61+62+63+64+65+66+67+68)	6	2.624.300,00	4.304.281,61
	RASHODI POSLOVANJA (šifre 31+32+34+35+36+37+38)	3	2.657.141,00	4.169.951,62
	Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju (šifre X005 + '9221-9222' - Y005 - '9222-9221')	X006	3.731,00	91.432,75
	Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju (šifre Y005 + '9222-9221' - X005 - '9221-9222')	Y006	-	-
BILANCA	Nefinancijska imovina (šifre 01+02+03+04+05+06)	B002	875.472,00	937.856,17
	Financijska imovina (šifre 11+12+13+14+15+16+17+19)	1	180.306,00	408.753,09
	Obveze (šifre 23+24+25+26+29)	2	176.576,00	317.320,34
	Vlastiti izvori (šifre 91 + 922 - 93 + 96 do 98)	9	879.202,00	1.029.288,92
RAS-funcijski	Opće javne usluge (šifre 011+012+013+014 do 018)	01	-	-
	Ekonomski poslovi (šifre 041+042+043+044+045+046+047+048+049)	04	-	-
	Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	066	-	-
	Obrazovanje (šifre 091+092+093+094+095+096+097+098)	09	-	-
	Kontrolni zbroj (šifre 01+02+03+04+05+06+07+08+09+10)	R1	2.657.141,00	4.217.940,37
P-VRIO	Promjene u vrijednosti i obujmu imovine (šifre 91511+91512)	9151	-	-
	Promjene u obujmu imovine (šifre P016+P023)	91512	-	-
	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) i obujmu obveza (šifre 91521+91522)	9152	-	-
	Promjene u obujmu obveza (šifre P035 do P038)	91522	-	-
OBVEZE	Stanje obveza 1. siječnja (=stanju obveza iz Izveštaja o obvezama na 31. prosinca prethodne godine)	V001	-	176.575,94
	Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja (šifre V001+V002-V004) i (šifre V007+V009)	V006	-	317.320,34
	Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (šifre V008+D23+D24 + 'D dio 25,26')	V007	-	-
	Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (šifre V010 + ND23 + ND24 + 'ND dio 25,26')	V009	-	317.320,34

Potpis odgovorne osobe i pečat

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA

Račun iz Rač. plana	Opis stavke	Šifra	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
Prihodi i rashodi poslovanja					
6	PRIHODI POSLOVANJA (šifre 61+62+63+64+65+66+67+68)	6	2.624.300,00	4.304.281,61	164,0
61	Prihodi od poreza (šifre 611+612+613+614+615+616)	61	0,00	0,00	-
611	Porez i prirez na dohodak (šifre 6111 do 6116 - 6117 - 6119)	611	0,00	0,00	-
6111	Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada	6111			-
6112	Porez i prirez na dohodak od samostalnih djelatnosti	6112			-
6113	Porez i prirez na dohodak od imovine i imovinskih prava	6113			-
6114	Porez i prirez na dohodak od kapitala	6114			-
6115	Porez i prirez na dohodak po godišnjoj prijavi	6115			-
6116	Porez i prirez na dohodak utvrđen u postupku nadzora za prethodne godine	6116			-
6117	Povrat poreza i prireza na dohodak po godišnjoj prijavi	6117			-
6119	Povrat više ostvarenog poreza na dohodak za decentralizirane funkcije	6119			-
612	Porez na dobit (šifre 6121 do 6124 - 6125)	612	0,00	0,00	-
6121	Porez na dobit od poduzetnika	6121			-
6122	Porez na dobit po odbitku na naknade za korištenje prava i za usluge	6122			-
6123	Porez na dobit po odbitku na kamate, dividende i udjele u dobiti	6123			-
6124	Porez na dobit po godišnjoj prijavi	6124			-
6125	Povrat poreza na dobit po godišnjoj prijavi	6125			-
613	Porezi na imovinu (šifre 6131 do 6135)	613	0,00	0,00	-
6131	Stalni porezi na nepokretnu imovinu	6131			-
6132	Porez na nasljedstva i darove	6132			-
6133	Porez na kapitalne i financijske transakcije	6133			-
6134	Povremeni porezi na imovinu	6134			-
6135	Ostali stalni porezi na imovinu	6135			-
614	Porezi na robu i usluge (šifre 6141 do 6148)	614	0,00	0,00	-
6141	Porez na dodanu vrijednost	6141			-
6142	Porez na promet	6142			-
6143	Posebni porezi i trošarine	6143			-
6145	Porezi na korištenje dobara ili izvođenje aktivnosti	6145			-
6146	Ostali porezi na robu i usluge	6146			-
6147	Porez na dobitke od igara na sreću i ostali porezi od igara na sreću	6147			-
6148	Naknade za priređivanje igara na sreću	6148			-
615	Porezi na međunarodnu trgovinu i transakcije (šifre 6151+6152)	615	0,00	0,00	-
6151	Carine i carinske pristojbe	6151			-
6152	Ostali porezi na međunarodnu trgovinu i transakcije	6152			-
616	Ostali prihodi od poreza (šifre 6161 do 6163)	616	0,00	0,00	-
6161	Ostali prihodi od poreza koje plaćaju pravne osobe	6161			-
6162	Ostali prihodi od poreza koje plaćaju fizičke osobe	6162			-
6163	Ostali neraspoređeni prihodi od poreza	6163			-
62	Doprinosi (šifre 621+622+623)	62	0,00	0,00	-
621	Doprinosi za zdravstveno osiguranje (šifre 6211+6212)	621	0,00	0,00	-
6211	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	6211			-
6212	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje za slučaj ozljede na radu	6212			-
622	Doprinosi za mirovinsko osiguranje	622			-
623	Doprinosi za zapošljavanje	623			-
63	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (šifre 631+632+633+634+635+636+637+638+639)	63	6.000,00	8.000,00	133,3
631	Pomoći od inozemnih vlada (šifre 6311+6312)	631	0,00	0,00	-
6311	Tekuće pomoći od inozemnih vlada	6311			-
6312	Kapitalne pomoći od inozemnih vlada	6312			-
632	Pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU (šifre 6321 do 6324)	632	0,00	0,00	-
6321	Tekuće pomoći od međunarodnih organizacija	6321			-
6322	Kapitalne pomoći od međunarodnih organizacija	6322			-
6323	Tekuće pomoći od institucija i tijela EU	6323			-
6324	Kapitalne pomoći od institucija i tijela EU	6324			-
633	Pomoći proračunu iz drugih proračuna i izvanproračunskim korisnicima (šifre 6331+6332)	633	6.000,00	8.000,00	133,3
6331	Tekuće pomoći proračunu iz drugih proračuna i izvanproračunskim korisnicima	6331	6.000,00	8.000,00	133,3
6332	Kapitalne pomoći proračunu iz drugih proračuna i izvanproračunskim korisnicima	6332			-
634	Pomoći od izvanproračunskih korisnika (šifre 6341+6342)	634	0,00	0,00	-
6341	Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika	6341			-
6342	Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika	6342			-

635	Pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije (šifre 6351+6352)	635	0,00	0,00	-
6351	Tekuće pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije	6351			-
6352	Kapitalne pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije	6352			-
636	Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan (šifre 6361+6362)	636	0,00	0,00	-
6361	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	6361			-
6362	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	6362			-
637	Pomoći unutar općeg proračuna temeljem protestiranih jamstava (šifra 6371+6372)	637	0,00	0,00	-
6371	Pomoći primljene unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	6371			-
6372	Povrat pomoći danih unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	6372			-
638	Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (šifre 6381+6382)	638	0,00	0,00	-
6381	Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	6381			-
6382	Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	6382			-
639	Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna (šifre 6391 do 6394)	639	0,00	0,00	-
6391	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	6391			-
6392	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	6392			-
6393	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	6393			-
6394	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	6394			-
64	Prihodi od imovine (šifre 641+642+643)	64	4,00	0,21	5,3
641	Prihodi od financijske imovine (šifre 6412 do 6419)	641	4,00	0,21	5,3
6412	Prihodi od kamata po vrijednosnim papirima	6412			-
6413	Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju	6413	4,00	0,21	5,3
6414	Prihodi od zateznih kamata	6414			-
6415	Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika i razlika zbog primjene valutne klauzule	6415			-
6416	Prihodi od dividendi	6416			-
6417	Prihodi iz dobiti trgovačkih društava, kreditnih i ostalih financijskih institucija po posebnim propisima	6417			-
6419	Ostali prihodi od financijske imovine	6419			-
642	Prihodi od nefinancijske imovine (šifre 6421 do 6429)	642	0,00	0,00	-
6421	Naknade za koncesije	6421			-
6422	Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine	6422			-
6423	Naknada za korištenje nefinancijske imovine	6423			-
6424	Naknade za ceste	6424			-
6425	Prihodi od prodaje kratkotrajne nefinancijske imovine	6425			-
6429	Ostali prihodi od nefinancijske imovine	6429			-
643	Prihodi od kamata na dane zajmove (šifre 6431 do 6437)	643	0,00	0,00	-
6431	Prihodi od kamata na dane zajmove međunarodnim organizacijama, institucijama i tijelima EU te inozemnim vladama	6431			-
6432	Prihodi od kamata na dane zajmove neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima	6432			-
6433	Prihodi od kamata na dane zajmove kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	6433			-
6434	Prihodi od kamata na dane zajmove trgovačkim društvima u javnom sektoru	6434			-
6435	Prihodi od kamata na dane zajmove kreditnim i ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora	6435			-
6436	Prihodi od kamata na dane zajmove trgovačkim društvima i obrtnicima izvan javnog sektora	6436			-
6437	Prihodi od kamata na dane zajmove drugim razinama vlasti	6437			-
65	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada (šifre 651+652+653)	65	0,00	0,00	-
651	Upravne i administrativne pristojbe (šifre 6511 do 6514)	651	0,00	0,00	-
6511	Državne upravne i sudske pristojbe	6511			-
6512	Županijske, gradske i općinske pristojbe i naknade	6512			-
6513	Ostale upravne pristojbe i naknade	6513			-
6514	Ostale pristojbe i naknade	6514			-
652	Prihodi po posebnim propisima (šifre 6521 do 6528)	652	0,00	0,00	-
6521	Prihodi državne uprave	6521			-
6522	Prihodi vodnog gospodarstva	6522			-
6524	Doprinosi za šume	6524			-
6525	Mjesni samodoprinos	6525			-
6526	Ostali nespomenuti prihodi	6526			-
6527	Naknade od financijske imovine	6527			-
6528	Prihodi od novčane naknade poslodavca zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom	6528			-
653	Komunalni doprinosi i naknade (šifre 6531 do 6533)	653	0,00	0,00	-
6531	Komunalni doprinosi	6531			-
6532	Komunalne naknade	6532			-
6533	Naknade za priključak	6533			-
66	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima (šifre 661+663)	66	164.387,00	671.621,72	408,6

661	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga (šifre 6614+6615)	661	164.387,00	661.421,72	402,4
6614	Prihodi od prodaje proizvoda i robe	6614	3.000,00	17.075,00	569,2
6615	Prihodi od pruženih usluga	6615	161.387,00	644.346,72	399,3
663	Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna i povrat donacija po protestiranim jamstvima (šifre 6631 do 6634)	663	0,00	10.200,00	-
6631	Tekuće donacije	6631		10.200,00	-
6632	Kapitalne donacije	6632			-
6633	Povrat donacija danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu po protestiranim jamstvima	6633			-
6634	Povrat kapitalnih pomoći danih trgovačkim društvima i obrtnicima po protestiranim jamstvima	6634			-
67	Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a na temelju ugovornih obveza (šifre 671+673)	67	2.453.909,00	3.495.909,68	142,5
671	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika (šifre 6711 do 6714)	671	2.453.909,00	3.495.909,68	142,5
6711	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja	6711		3.495.909,68	-
6712	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine	6712			-
6714	Prihodi od nadležnog proračuna za financiranje izdataka za financijsku imovinu i otplatu zajmova	6714	2.453.909,00		0,0
673	Prihodi od HZZO-a na temelju ugovornih obveza	673			-
68	Kazne, upravne mjere i ostali prihodi (šifre 681+683)	68	0,00	128.750,00	-
681	Kazne i upravne mjere (šifre 6811 do 6819)	681	0,00	0,00	-
6811	Kazne za carinske prekršaje	6811			-
6812	Kazne za devizne prekršaje	6812			-
6813	Kazne za porezne prekršaje	6813			-
6814	Kazne za prekršaje trgovačkih društava - privredne prijestupe	6814			-
6815	Kazne za prometne i ostale prekršaje-u nadležnosti MUP-a	6815			-
6816	Kazne i druge mjere u kaznenom postupku	6816			-
6817	Kazne za prekršaje na kulturnim dobrima	6817			-
6818	Upravne mjere	6818			-
6819	Ostale kazne	6819			-
683	Ostali prihodi	683		128.750,00	-
3	RASHODI POSLOVANJA (šifre 31+32+34+35+36+37+38)	3	2.657.141,00	4.169.951,62	156,9
31	Rashodi za zaposlene (šifre 311+312+313)	31	1.876.361,00	2.606.140,54	138,9
311	Plaće (bruto) (šifre 3111 do 3114)	311	1.488.944,00	1.964.737,02	132,0
3111	Plaće za redovan rad	3111	1.488.944,00	1.964.737,02	132,0
3112	Plaće u naravi	3112			-
3113	Plaće za prekovremeni rad	3113			-
3114	Plaće za posebne uvjete rada	3114			-
312	Ostali rashodi za zaposlene	312	135.155,00	317.221,89	234,7
313	Doprinosi na plaće (šifre 3131 do 3133)	313	252.262,00	324.181,63	128,5
3131	Doprinosi za mirovinsko osiguranje	3131			-
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	3132	252.262,00	324.181,63	128,5
3133	Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti	3133			-
32	Materijalni rashodi (šifre 321+322+323+324+329)	32	774.774,00	1.543.288,77	199,2
321	Naknade troškova zaposlenima (šifre 3211 do 3214)	321	61.846,00	131.363,25	212,4
3211	Službena putovanja	3211	9.708,00	25.173,25	259,3
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	3212	49.626,00	78.710,00	158,6
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	3213			-
3214	Ostale naknade troškova zaposlenima	3214	2.512,00	27.480,00	1.093,9
322	Rashodi za materijal i energiju (šifre 3221 do 3227)	322	153.111,00	260.991,92	170,5
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	3221	39.673,00	28.278,21	71,3
3222	Materijal i sirovine	3222	95,00		0,0
3223	Energija	3223	93.853,00	136.976,33	145,9
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	3224	600,00	806,00	134,3
3225	Sitni inventar i auto gume	3225	18.890,00	28.100,00	148,8
3226	Vojna sredstva za jednokratnu upotrebu	3226			-
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	3227		66.831,38	-
323	Rashodi za usluge (šifre 3231 do 3239)	323	520.913,00	897.301,76	172,3
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	3231	24.127,00	25.691,36	106,5
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	3232	3.310,00	18.756,04	566,6
3233	Usluge promidžbe i informiranja	3233	513,00	132.163,86	>>100
3234	Komunalne usluge	3234	13.229,00	9.566,92	72,3
3235	Zakupnine i najamnine	3235			-
3236	Zdravstvene i veterinarske usluge	3236			-
3237	Intelektualne i osobne usluge	3237	313.556,00	453.718,92	144,7
3238	Računalne usluge	3238	28.272,00	36.613,87	129,5
3239	Ostale usluge	3239	137.906,00	220.790,79	160,1
324	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	324		208.701,25	-
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja (šifre 3291 do 3299)	329	38.904,00	44.930,59	115,5
3291	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično	3291			-
3292	Premije osiguranja	3292	9.397,00	7.522,86	80,1
3293	Reprezentacija	3293	5.257,00	16.945,23	322,3
3294	Članarine i norme	3294	21.400,00	19.600,00	91,6

3295	Pristojbe i naknade	3295	450,00	862,50	191,7
3296	Troškovi sudskih postupaka	3296			-
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	3299	2.400,00		0,0
34	Financijski rashodi (šifre 341+342+343)	34	6.006,00	7.222,31	120,3
341	Kamate za izdane vrijednosne papire (šifre 3411 do 3419)	341	0,00	0,00	-
3411	Kamate za izdane trezorske zapise	3411			-
3412	Kamate za izdane mjenice	3412			-
3413	Kamate za izdane obveznice	3413			-
3419	Kamate za ostale vrijednosne papire	3419			-
342	Kamate za primljene kredite i zajmove (šifre 3421 do 3428)	342	0,00	0,00	-
3421	Kamate za primljene kredite i zajmove od međunarodnih organizacija, institucija i tijela EU te inozemnih vlada	3421			-
3422	Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	3422			-
3423	Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	3423			-
3425	Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove	3425			-
3426	Kamate za primljene zajmove od trgovačkih društava u javnom sektoru	3426			-
3427	Kamate za primljene zajmove od trgovačkih društava i obrtnika izvan javnog sektora	3427			-
3428	Kamate za primljene zajmove od drugih razina vlasti	3428			-
343	Ostali financijski rashodi (šifre 3431 do 3434)	343	6.006,00	7.222,31	120,3
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	3431	6.006,00	7.222,31	120,3
3432	Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule	3432			-
3433	Zatezne kamate	3433			-
3434	Ostali nespomenuti financijski rashodi	3434			-
35	Subvencije (šifre 351+352+353)	35	0,00	0,00	-
351	Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru (šifre 3511+3512)	351	0,00	0,00	-
3511	Subvencije kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	3511			-
3512	Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru	3512			-
352	Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora (šifre 3521 do 3523)	352	0,00	0,00	-
3521	Subvencije kreditnim i ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora	3521			-
3522	Subvencije trgovačkim društvima i zadrugama izvan javnog sektora	3522			-
3523	Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima	3523			-
353	Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima iz EU sredstava	353			-
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna (šifre 361+362+363+366+367+368+369)	36	0,00	0,00	-
361	Pomoći inozemnim vladama (šifre 3611+3612)	361	0,00	0,00	-
3611	Tekuće pomoći inozemnim vladama	3611			-
3612	Kapitalne pomoći inozemnim vladama	3612			-
362	Pomoći međunarodnim organizacijama te institucijama i tijelima EU (šifre 3621+3622)	362	0,00	0,00	-
3621	Tekuće pomoći međunarodnim organizacijama te institucijama i tijelima EU	3621			-
3622	Kapitalne pomoći međunarodnim organizacijama te institucijama i tijelima EU	3622			-
363	Pomoći unutar općeg proračuna (šifre 3631 do 3636)	363	0,00	0,00	-
3631	Tekuće pomoći unutar općeg proračuna	3631			-
3632	Kapitalne pomoći unutar općeg proračuna	3632			-
3635	Pomoći unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	3635			-
3636	Povrat pomoći primljenih unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	3636			-
366	Pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna (šifre 3661 do 3663)	366	0,00	0,00	-
3661	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna	3661			-
3662	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna	3662			-
3663	Pomoći proračunskim korisnicima po protestiranim jamstvima	3663			-
367	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti (šifre 3672 do 3674)	367	0,00	0,00	-
3672	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja	3672			-
3673	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za nabavu nefinancijske imovine	3673			-
3674	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za financijsku imovinu i otplatu zajmova	3674			-
368	Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (šifre 3681+3682)	368	0,00	0,00	-
3681	Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	3681			-
3682	Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	3682			-
369	Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna (šifre 3691 do 3694)	369	0,00	0,00	-
3691	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	3691			-
3692	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	3692			-
3693	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	3693			-
3694	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	3694			-

37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade (šifre 371+372)	37	0,00	0,00	-
371	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja (šifre 3711 do 3715)	371	0,00	0,00	-
3711	Naknade građanima i kućanstvima u novcu - neposredno ili putem ustanova izvan javnog sektora	3711			-
3712	Naknade građanima i kućanstvima u naravi - neposredno ili putem ustanova izvan javnog sektora	3712			-
3713	Naknade građanima i kućanstvima u novcu - putem ustanova u javnom sektoru	3713			-
3714	Naknade građanima i kućanstvima u naravi - putem ustanova u javnom sektoru	3714			-
3715	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja iz EU sredstava	3715			-
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna (šifre 3721 do 3723)	372	0,00	0,00	-
3721	Naknade građanima i kućanstvima u novcu	3721			-
3722	Naknade građanima i kućanstvima u naravi	3722			-
3723	Naknade građanima i kućanstvima iz EU sredstava	3723			-
38	Ostali rashodi (šifre 381+382+383+386)	38	0,00	13.300,00	-
381	Tekuće donacije (šifre 3811 do 3813)	381	0,00	13.300,00	-
3811	Tekuće donacije u novcu	3811		13.300,00	-
3812	Tekuće donacije u naravi	3812			-
3813	Tekuće donacije iz EU sredstava	3813			-
382	Kapitalne donacije (šifre 3821 do 3824)	382	0,00	0,00	-
3821	Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama	3821			-
3822	Kapitalne donacije građanima i kućanstvima	3822			-
3823	Kapitalne donacije iz EU sredstava	3823			-
3824	Donacije neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuđemstvu po protestiranim jamstvima	3824			-
383	Kazne, penali i naknade štete (šifre 3831 do 3835)	383	0,00	0,00	-
3831	Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama	3831			-
3832	Penali, ležarine i drugo	3832			-
3833	Naknade šteta zaposlenicima	3833			-
3834	Ugovorene kazne i ostale naknade šteta	3834			-
3835	Ostale kazne	3835			-
386	Kapitalne pomoći (šifre 3861 do 3865)	386	0,00	0,00	-
3861	Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u javnom sektoru	3861			-
3862	Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima izvan javnog sektora	3862			-
3863	Kapitalne pomoći poljoprivrednicima i obrtnicima	3863			-
3864	Kapitalne pomoći iz EU sredstava	3864			-
3865	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima i obrtnicima po protestiranim jamstvima	3865			-
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na početku razdoblja	Z001			-
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja	Z002			-
	Povećanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (šifre Z002-Z001)	Z003	0,00	0,00	-
	Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (šifre Z001-Z002)	Z004	0,00	0,00	-
	Ukupni rashodi poslovanja (šifre 3-Z003+Z004)	Z005	2.657.141,00	4.169.951,62	156,9
	VIŠAK PRIHODA POSLOVANJA (šifre 6-Z005)	X001	0,00	134.329,99	-
	MANJAK PRIHODA POSLOVANJA (šifre Z005-6)	Y001	32.841,00	0,00	0,0
92211	Višak prihoda poslovanja - preneseni	92211	36.130,00	3.730,33	10,3
92221	Manjak prihoda poslovanja - preneseni	92221			-
96	Obračunati prihodi poslovanja - nenaplaćeni	96			-
9661	Obračunati prihodi od prodaje proizvoda i robe i pruženih usluga - nenaplaćeni	9661			-
9673	Obračunati prihodi od HZZO-a na temelju ugovornih obveza	9673			-

Prihodi i rashodi od nefinancijske imovine					
7	Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (šifre 71+72+73+74)	7	442,00	1.361,18	308,0
71	Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine (šifre 711+712)	71	0,00	0,00	-
711	Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava (šifre 7111 do 7113)	711	0,00	0,00	-
7111	Zemljište	7111			-
7112	Rudna bogatstva	7112			-
7113	Prihodi od prodaje ostale prirodne materijalne imovine	7113			-
712	Prihodi od prodaje nematerijalne imovine (šifre 7121 do 7126)	712	0,00	0,00	-
7121	Patenti	7121			-
7122	Koncesije	7122			-
7123	Licence	7123			-
7124	Ostala prava	7124			-
7125	Goodwill	7125			-
7126	Ostala nematerijalna imovina	7126			-
72	Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine (šifre 721+722+723+724+725+726)	72	442,00	1.361,18	308,0
721	Prihodi od prodaje građevinskih objekata (šifre 7211 do 7214)	721	442,00	1.361,18	308,0
7211	Stambeni objekti	7211	442,00	1.361,18	308,0
7212	Poslovni objekti	7212			-
7213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	7213			-
7214	Ostali građevinski objekti	7214			-
722	Prihodi od prodaje postrojenja i opreme (šifre 7221 do 7228)	722	0,00	0,00	-
7221	Uredska oprema i namještaj	7221			-
7222	Komunikacijska oprema	7222			-
7223	Oprema za održavanje i zaštitu	7223			-
7224	Medicinska i laboratorijska oprema	7224			-
7225	Instrumenti, uređaji i strojevi	7225			-
7226	Sportska i glazbena oprema	7226			-
7227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	7227			-
7228	Vojna oprema	7228			-
723	Prihodi od prodaje prijevoznih sredstava (šifre 7231 do 7234)	723	0,00	0,00	-
7231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	7231			-
7232	Prijevozna sredstva u željezničkom prometu	7232			-
7233	Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu	7233			-
7234	Prijevozna sredstva u zračnom prometu	7234			-
724	Prihodi od prodaje knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti (šifre 7241 do 7244)	724	0,00	0,00	-
7241	Knjige	7241			-
7242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	7242			-
7243	Muzejski izložci i predmeti prirodnih rijetkosti	7243			-
7244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	7244			-
725	Prihodi od prodaje višegodišnjih nasada i osnovnog stada (šifre 7251+7252)	725	0,00	0,00	-
7251	Višegodišnji nasadi	7251			-
7252	Osnovno stado	7252			-
726	Prihodi od prodaje nematerijalne proizvedene imovine (šifre 7261 do 7264)	726	0,00	0,00	-
7261	Istraživanje rudnih bogatstava	7261			-
7262	Ulaganja u računalne programe	7262			-
7263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	7263			-
7264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	7264			-
73	Prihodi od prodaje plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti (šifra 731)	73	0,00	0,00	-
731	Prihodi od prodaje plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti (šifre 7311+7312)	731	0,00	0,00	-
7311	Plemeniti metali i drago kamenje	7311			-
7312	Pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti	7312			-
74	Prihodi od prodaje proizvedene kratkotrajne imovine (šifra 741)	74	0,00	0,00	-
741	Prihodi od prodaje zaliha	741			-
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine (šifre 41+42+43+44+45)	4	0,00	47.988,75	-
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine (šifre 411+412)	41	0,00	0,00	-
411	Materijalna imovina - prirodna bogatstva (šifre 4111 do 4113)	411	0,00	0,00	-
4111	Zemljište	4111			-
4112	Rudna bogatstva	4112			-
4113	Ostala prirodna materijalna imovina	4113			-
412	Nematerijalna imovina (šifre 4121 do 4126)	412	0,00	0,00	-
4121	Patenti	4121			-
4122	Koncesije	4122			-
4123	Licence	4123			-
4124	Ostala prava	4124			-
4125	Goodwill	4125			-
4126	Ostala nematerijalna imovina	4126			-
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (šifre 421+422+423+424+425+426)	42	0,00	47.988,75	-
421	Građevinski objekti (šifre 4211 do 4214)	421	0,00	0,00	-

4211	Stambeni objekti	4211				-
4212	Poslovni objekti	4212				-
4213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	4213				-
4214	Ostali građevinski objekti	4214				-
422	Postrojenja i oprema (šifre 4221 do 4228)	422	0,00	47.988,75		-
4221	Uredska oprema i namještaj	4221		17.598,75		-
4222	Komunikacijska oprema	4222				-
4223	Oprema za održavanje i zaštitu	4223		590,00		-
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	4224				-
4225	Instrumenti, uređaji i strojevi	4225				-
4226	Sportska i glazbena oprema	4226		29.800,00		-
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	4227				-
4228	Vojna oprema	4228				-
423	Prijevozna sredstva (šifre 4231 do 4234)	423	0,00	0,00		-
4231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	4231				-
4232	Prijevozna sredstva u željezničkom prometu	4232				-
4233	Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu	4233				-
4234	Prijevozna sredstva u zračnom prometu	4234				-
424	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (šifre 4241 do 4244)	424	0,00	0,00		-
4241	Knjige	4241				-
4242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	4242				-
4243	Muzejski izlošci i predmeti prirodnih rijetkosti	4243				-
4244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	4244				-
425	Višegodišnji nasadi i osnovno stado (šifre 4251+4252)	425	0,00	0,00		-
4251	Višegodišnji nasadi	4251				-
4252	Osnovno stado	4252				-
426	Nematerijalna proizvedena imovina (šifre 4261 do 4264)	426	0,00	0,00		-
4261	Istraživanje rudnih bogatstava	4261				-
4262	Ulaganja u računalne programe	4262				-
4263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	4263				-
4264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	4264				-
43	Rashodi za nabavu plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti (šifra 431)	43	0,00	0,00		-
431	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (šifre 4311+4312)	431	0,00	0,00		-
4311	Plemeniti metali i drago kamenje	4311				-
4312	Pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti	4312				-
44	Rashodi za nabavu proizvedene kratkotrajne imovine (šifra 441)	44	0,00	0,00		-
441	Rashodi za nabavu zaliha	441				-
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini (šifre 451 do 454)	45	0,00	0,00		-
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	451				-
452	Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi	452				-
453	Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima	453				-
454	Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	454				-
	VIŠAK PRIHODA OD NEFINANCIJSKE IMOVINE (šifre 7-4)	X002	442,00	0,00		0,0
	MANJAK PRIHODA OD NEFINANCIJSKE IMOVINE (šifre 4-7)	Y002	0,00	46.627,57		-
92212	Višak prihoda od nefinancijske imovine - preneseni	92212				-
92222	Manjak prihoda od nefinancijske imovine - preneseni	92222				-
97	Obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine - nenaplaćeni	97				-
	UKUPNI PRIHODI (šifre 6+7)	X067	2.624.742,00	4.305.642,79		164,0
	UKUPNI RASHODI (šifre Z005+4)	Y034	2.657.141,00	4.217.940,37		158,7
	UKUPAN VIŠAK PRIHODA (šifre X067-Y034)	X004	0,00	87.702,42		-
	UKUPAN MANJAK PRIHODA (šifre Y034-X067)	Y004	32.399,00	0,00		0,0
9221x, 9222x	Višak prihoda - preneseni (šifre 92211+92212-92221-92222)	9221x,9222x VP	36.130,00	3.730,33		10,3
9221x, 9222x	Manjak prihoda - preneseni (šifre 92221+92222-92211-92212)	9221x,9222x MP	0,00	0,00		-
96, 97	Obračunati prihodi - nenaplaćeni (šifre 96+97)	96,97	0,00	0,00		-

Primici i izdaci					
8	Primici od financijske imovine i zaduživanja (šifre 81+82+83+84+85)	8	0,00	0,00	-
81	Primljeni povrati glavnica danih zajmova i depozita (šifre 811+812+813+814+815+816+817+818)	81	0,00	0,00	-
811	Primici (povrati) glavnice zajmova danih međunarodnim organizacijama, institucijama i tijelima EU te inozemnim vladama (šifre 8113 do 8116)	811	0,00	0,00	-
8113	Povrat zajmova danih međunarodnim organizacijama	8113			-
8114	Povrat zajmova danih institucijama i tijelima EU	8114			-
8115	Povrat zajmova danih inozemnim vladama u EU	8115			-
8116	Povrat zajmova danih inozemnim vladama izvan EU	8116			-
812	Primici (povrati) glavnice zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima (šifre 8121+8122)	812	0,00	0,00	-
8121	Povrat zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu	8121			-
8122	Povrat zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u inozemstvu	8122			-
813	Primici (povrati) glavnice zajmova danih kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru (šifre 8132 do 8134)	813	0,00	0,00	-
8132	Povrat zajmova danih kreditnim institucijama u javnom sektoru	8132			-
8133	Povrat zajmova danih osiguravajućim društvima u javnom sektoru	8133			-
8134	Povrat zajmova danih ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	8134			-
814	Primici (povrati) glavnice zajmova danih trgovačkim društvima u javnom sektoru	814			-
815	Primici (povrati) glavnice zajmova danih kreditnim i ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora (šifre 8153 do 8158)	815	0,00	0,00	-
8153	Povrat zajmova danih tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora	8153			-
8154	Povrat zajmova danih tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	8154			-
8155	Povrat zajmova danih ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora	8155			-
8156	Povrat zajmova danih inozemnim kreditnim institucijama	8156			-
8157	Povrat zajmova danih inozemnim osiguravajućim društvima	8157			-
8158	Povrat zajmova danih inozemnim financijskim institucijama	8158			-
816	Primici (povrati) glavnice zajmova danih trgovačkim društvima i obrtnicima izvan javnog sektora (šifre 8163 do 8166)	816	0,00	0,00	-
8163	Povrat zajmova danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora	8163			-
8164	Povrat zajmova danih tuzemnim obrtnicima	8164			-
8165	Povrat zajmova danih inozemnim trgovačkim društvima	8165			-
8166	Povrat zajmova danih inozemnim obrtnicima	8166			-
817	Povrat zajmova danih drugim razinama vlasti (šifre 8171 do 8177)	817	0,00	0,00	-
8171	Povrat zajmova danih državnom proračunu	8171			-
8172	Povrat zajmova danih županijskim proračunima	8172			-
8173	Povrat zajmova danih gradskim proračunima	8173			-
8174	Povrat zajmova danih općinskim proračunima	8174			-
8175	Povrat zajmova danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	8175			-
8176	Povrat zajmova danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	8176			-
8177	Povrat zajmova danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	8177			-
818	Primici od povrata depozita i jamčevnih pologa (šifre 8181 do 8183)	818	0,00	0,00	-
8181	Primici od povrata depozita od kreditnih i ostalih financijskih institucija - tuzemni	8181			-
8182	Primici od povrata depozita od kreditnih i ostalih financijskih institucija - inozemni	8182			-
8183	Primici od povrata jamčevnih pologa	8183			-
82	Primici od izdanih vrijednosnih papira (šifre 821+822+823+824)	82	0,00	0,00	-
821	Trezorski zapisi (šifre 8211+8212)	821	0,00	0,00	-
8211	Trezorski zapisi - tuzemni	8211			-
8212	Trezorski zapisi - inozemni	8212			-
822	Obveznice (šifre 8221+8222)	822	0,00	0,00	-
8221	Obveznice - tuzemne	8221			-
8222	Obveznice - inozemne	8222			-
823	Opcije i drugi financijski derivati (šifre 8231+8232)	823	0,00	0,00	-
8231	Opcije i drugi financijski derivati - tuzemni	8231			-
8232	Opcije i drugi financijski derivati - inozemni	8232			-
824	Ostali vrijednosni papiri (šifre 8241+8242)	824	0,00	0,00	-
8241	Ostali vrijednosni papiri - tuzemni	8241			-
8242	Ostali vrijednosni papiri - inozemni	8242			-
83	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici (šifre 831+832+833+834)	83	0,00	0,00	-
831	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru (šifre 8312 do 8314)	831	0,00	0,00	-
8312	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru	8312			-
8313	Dionice i udjeli u glavnici osiguravajućih društava u javnom sektoru	8313			-
8314	Dionice i udjeli u glavnici ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	8314			-

832	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnicu trgovačkih društava u javnom sektoru	832			-
833	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnicu kreditnih i ostalih finansijskih institucija izvan javnog sektora (šifre 8331+8332)	833	0,00	0,00	-
8331	Dionice i udjeli u glavnicu tuzemnih kreditnih i ostalih finansijskih institucija izvan javnog sektora	8331			-
8332	Dionice i udjeli u glavnicu inozemnih kreditnih i ostalih finansijskih institucija	8332			-
834	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnicu trgovačkih društava izvan javnog sektora (šifre 8341+8342)	834	0,00	0,00	-
8341	Dionice i udjeli u glavnicu tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	8341			-
8342	Dionice i udjeli u glavnicu inozemnih trgovačkih društava	8342			-
84	Primici od zaduživanja (šifre 841+842+843+844+845+847)	84	0,00	0,00	-
841	Primljeni krediti i zajmovi od međunarodnih organizacija, institucija i tijela EU te inozemnih vlada (šifre 8413 do 8416)	841	0,00	0,00	-
8413	Primljeni zajmovi od međunarodnih organizacija	8413			-
8414	Primljeni krediti i zajmovi od institucija i tijela EU	8414			-
8415	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada u EU	8415			-
8416	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada izvan EU	8416			-
842	Primljeni krediti i zajmovi od kreditnih i ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru (šifre 8422 do 8424)	842	0,00	0,00	-
8422	Primljeni krediti od kreditnih institucija u javnom sektoru	8422			-
8423	Primljeni zajmovi od osiguravajućih društava u javnom sektoru	8423			-
8424	Primljeni zajmovi od ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru	8424			-
843	Primljeni zajmovi od trgovačkih društava u javnom sektoru	843			-
844	Primljeni krediti i zajmovi od kreditnih i ostalih finansijskih institucija izvan javnog sektora (šifre 8443 do 8448)	844	0,00	0,00	-
8443	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	8443			-
8444	Primljeni zajmovi od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	8444			-
8445	Primljeni zajmovi od ostalih tuzemnih finansijskih institucija izvan javnog sektora	8445			-
8446	Primljeni krediti od inozemnih kreditnih institucija	8446			-
8447	Primljeni zajmovi od inozemnih osiguravajućih društava	8447			-
8448	Primljeni zajmovi od ostalih inozemnih finansijskih institucija	8448			-
845	Primljeni zajmovi od trgovačkih društava i obrtnika izvan javnog sektora (šifre 8453 do 8456)	845	0,00	0,00	-
8453	Primljeni zajmovi od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	8453			-
8454	Primljeni zajmovi od tuzemnih obrtnika	8454			-
8455	Primljeni zajmovi od inozemnih trgovačkih društava	8455			-
8456	Primljeni zajmovi od inozemnih obrtnika	8456			-
847	Primljeni zajmovi od drugih razina vlasti (šifre 8471 do 8477)	847	0,00	0,00	-
8471	Primljeni zajmovi od državnog proračuna	8471			-
8472	Primljeni zajmovi od županijskih proračuna	8472			-
8473	Primljeni zajmovi od gradskih proračuna	8473			-
8474	Primljeni zajmovi od općinskih proračuna	8474			-
8475	Primljeni zajmovi od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	8475			-
8476	Primljeni zajmovi od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	8476			-
8477	Primljeni zajmovi od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	8477			-
85	Primici od prodaje vrijednosnih papira iz portfelja (šifre 851+852+853+854)	85	0,00	0,00	-
851	Primici za komercijalne i blagajničke zapise (šifre 8511+8512)	851	0,00	0,00	-
8511	Komercijalni i blagajnički zapisi – tuzemni	8511			-
8512	Komercijalni i blagajnički zapisi – inozemni	8512			-
852	Primici za obveznice (šifre 8521+8522)	852	0,00	0,00	-
8521	Obveznice – tuzemne	8521			-
8522	Obveznice – inozemne	8522			-
853	Primici za opcije i druge finansijske derivate (šifre 8531+8532)	853	0,00	0,00	-
8531	Opcije i drugi finansijski derivati – tuzemni	8531			-
8532	Opcije i drugi finansijski derivati – inozemni	8532			-
854	Primici za ostale vrijednosne papire (šifre 8541+8542)	854	0,00	0,00	-
8541	Ostali tuzemni vrijednosni papiri	8541			-
8542	Ostali inozemni vrijednosni papiri	8542			-
5	Izdaci za finansijsku imovinu i otplate zajmova (šifre 51+52+53+54+55)	5	0,00	0,00	-
51	Izdaci za dane zajmove i depozite (šifre 511+512+513+514+515+516+517+518)	51	0,00	0,00	-
511	Izdaci za dane zajmove međunarodnim organizacijama, institucijama i tijelima EU te inozemnim vladama (šifre 5113 do 5116)	511	0,00	0,00	-
5113	Dani zajmovi međunarodnim organizacijama	5113			-
5114	Dani zajmovi institucijama i tijelima EU	5114			-
5115	Dani zajmovi inozemnim vladama u EU	5115			-
5116	Dani zajmovi inozemnim vladama izvan EU	5116			-
512	Izdaci za dane zajmove neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima (šifre 5121+5122)	512	0,00	0,00	-
5121	Dani zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu	5121			-
5122	Dani zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u inozemstvu	5122			-

513	Izdaci za dane zajmove kreditnim i ostalim finansijskim institucijama u javnom sektoru (šifre 5132 do 5134)	513	0,00	0,00	-
5132	Dani zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru	5132			-
5133	Dani zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru	5133			-
5134	Dani zajmovi ostalim finansijskim institucijama u javnom sektoru	5134			-
514	Izdaci za dane zajmove trgovačkim društvima u javnom sektoru	514			-
515	Izdaci za dane zajmove kreditnim i ostalim finansijskim institucijama izvan javnog sektora (šifre 5153 do 5158)	515	0,00	0,00	-
5153	Dani zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora	5153			-
5154	Dani zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	5154			-
5155	Dani zajmovi ostalim tuzemnim finansijskim institucijama izvan javnog sektora	5155			-
5156	Dani zajmovi inozemnim kreditnim institucijama	5156			-
5157	Dani zajmovi inozemnim osiguravajućim društvima	5157			-
5158	Dani zajmovi ostalim inozemnim finansijskim institucijama	5158			-
516	Izdaci za dane zajmove trgovačkim društvima i obrtnicima izvan javnog sektora (šifre 5163 do 5166)	516	0,00	0,00	-
5163	Dani zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora	5163			-
5164	Dani zajmovi tuzemnim obrtnicima	5164			-
5165	Dani zajmovi inozemnim trgovačkim društvima	5165			-
5166	Dani zajmovi inozemnim obrtnicima	5166			-
517	Dani zajmovi drugim razinama vlasti (šifre 5171 do 5177)	517	0,00	0,00	-
5171	Dani zajmovi državnom proračunu	5171			-
5172	Dani zajmovi županijskim proračunima	5172			-
5173	Dani zajmovi gradskim proračunima	5173			-
5174	Dani zajmovi općinskim proračunima	5174			-
5175	Dani zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	5175			-
5176	Dani zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	5176			-
5177	Dani zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	5177			-
518	Izdaci za depozite i jamčevne pologe (šifre 5181 do 5183)	518	0,00	0,00	-
5181	Izdaci za depozite u kreditnim i ostalim finansijskim institucijama - tuzemni	5181			-
5182	Izdaci za depozite u kreditnim i ostalim finansijskim institucijama - inozemni	5182			-
5183	Izdaci za jamčevne pologe	5183			-
52	Izdaci za ulaganja u vrijednosne papire (šifre 521+522+523+524)	52	0,00	0,00	-
521	Izdaci za komercijalne i blagajničke zapise (šifre 5211+5212)	521	0,00	0,00	-
5211	Komercijalni i blagajnički zapisi - tuzemni	5211			-
5212	Komercijalni i blagajnički zapisi - inozemni	5212			-
522	Izdaci za obveznice (šifre 5221+5222)	522	0,00	0,00	-
5221	Obveznice - tuzemne	5221			-
5222	Obveznice - inozemne	5222			-
523	Izdaci za opcije i druge finansijske derivate (šifre 5231+5232)	523	0,00	0,00	-
5231	Opcije i drugi finansijski derivati - tuzemni	5231			-
5232	Opcije i drugi finansijski derivati - inozemni	5232			-
524	Izdaci za ostale vrijednosne papire (šifre 5241+5242)	524	0,00	0,00	-
5241	Ostali tuzemni vrijednosni papiri	5241			-
5242	Ostali inozemni vrijednosni papiri	5242			-
53	Izdaci za dionice i udjele u glavnici (šifre 531+532+533+534)	53	0,00	0,00	-
531	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih i ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru (šifre 5312 do 5314)	531	0,00	0,00	-
5312	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru	5312			-
5313	Dionice i udjeli u glavnici osiguravajućih društava u javnom sektoru	5313			-
5314	Dionice i udjeli u glavnici ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru	5314			-
532	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru (šifra 5321)	532	0,00	0,00	-
5321	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru	5321			-
533	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih i ostalih finansijskih institucija izvan javnog sektora (šifre 5331+5332)	533	0,00	0,00	-
5331	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih kreditnih i ostalih finansijskih institucija izvan javnog sektora	5331			-
5332	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih kreditnih i ostalih finansijskih institucija	5332			-
534	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava izvan javnog sektora (šifre 5341+5342)	534	0,00	0,00	-
5341	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	5341			-
5342	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	5342			-
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova (šifre 541+542+543+544+545+547)	54	0,00	0,00	-
541	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od međunarodnih organizacija, institucija i tijela EU te inozemnih vlada (šifre 5413 do 5416)	541	0,00	0,00	-
5413	Otplata glavnice primljenih zajmova od međunarodnih organizacija	5413			-
5414	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od institucija i tijela EU	5414			-
5415	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada u EU	5415			-
5416	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada izvan EU	5416			-
542	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru (šifre 5422 do 5424)	542	0,00	0,00	-
5422	Otplata glavnice primljenih kredita od kreditnih institucija u javnom sektoru	5422			-

5423	Otplata glavnice primljenih zajmova od osiguravajućih društava u javnom sektoru	5423				-
5424	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru	5424				-
543	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava u javnom sektoru (šifra 5431)	543	0,00	0,00		-
5431	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava u javnom sektoru	5431				-
544	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih finansijskih institucija izvan javnog sektora (šifre 5443 do 5448)	544	0,00	0,00		-
5443	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	5443				-
5444	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	5444				-
5445	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih tuzemnih finansijskih institucija izvan javnog sektora	5445				-
5446	Otplata glavnice primljenih kredita od inozemnih kreditnih institucija	5446				-
5447	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih osiguravajućih društava	5447				-
5448	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih inozemnih finansijskih institucija	5448				-
545	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava i obrtnika izvan javnog sektora (šifre 5453 do 5456)	545	0,00	0,00		-
5453	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	5453				-
5454	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih obrtnika	5454				-
5455	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih trgovačkih društava	5455				-
5456	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih obrtnika	5456				-
547	Otplata glavnice primljenih zajmova od drugih razina vlasti (šifre 5471 do 5477)	547	0,00	0,00		-
5471	Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna	5471				-
5472	Otplata glavnice primljenih zajmova od županijskih proračuna	5472				-
5473	Otplata glavnice primljenih zajmova od gradskih proračuna	5473				-
5474	Otplata glavnice primljenih zajmova od općinskih proračuna	5474				-
5475	Otplata glavnice primljenih zajmova od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	5475				-
5476	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	5476				-
5477	Otplata glavnice primljenih zajmova od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	5477				-
55	Izdaci za otplatu glavnice za izdane vrijednosne papire (šifre 551+552+553)	55	0,00	0,00		-
551	Izdaci za otplatu glavnice za izdane trezorske zapise (šifre 5511+5512)	551	0,00	0,00		-
5511	Izdaci za otplatu glavnice za izdane trezorske zapise u zemlji	5511				-
5512	Izdaci za otplatu glavnice za izdane trezorske zapise u inozemstvu	5512				-
552	Izdaci za otplatu glavnice za izdane obveznice (šifre 5521+5522)	552	0,00	0,00		-
5521	Izdaci za otplatu glavnice za izdane obveznice u zemlji	5521				-
5522	Izdaci za otplatu glavnice za izdane obveznice u inozemstvu	5522				-
553	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire (šifre 5531+5532)	553	0,00	0,00		-
5531	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire u zemlji	5531				-
5532	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire u inozemstvu	5532				-
	VIŠAK PRIMITAKA OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA (šifre 8-5)	X003	0,00	0,00		-
	MANJAK PRIMITAKA OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA (šifre 5-8)	Y003	0,00	0,00		-
92213	Višak primitaka od finansijske imovine - preneseni	92213				-
92223	Manjak primitaka od finansijske imovine - preneseni	92223				-
	UKUPNI PRIHODI I PRIMICI (šifre X067+8)	X678	2.624.742,00	4.305.642,79	164,0	
	UKUPNI RASHODI I IZDACI (šifre Y034+5)	Y345	2.657.141,00	4.217.940,37	158,7	
	VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA (šifre X678-Y345)	X005	0,00	87.702,42		-
	MANJAK PRIHODA I PRIMITAKA (šifre Y345-X678)	Y005	32.399,00	0,00	0,0	
9221-9222	Višak prihoda i primitaka - preneseni (šifre '9221x,9222x VP' - '9221x,9222x MP' + 92213 - 92223)	9221-9222	36.130,00	3.730,33	10,3	
9222-9221	Manjak prihoda i primitaka - preneseni (šifre '9221x,9222x MP' - '9221x,9222x VP' + 92223 - 92213)	9222-9221	0,00	0,00		-
	Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju (šifre X005 + '9221-9222' - Y005 - '9222-9221')	X006	3.731,00	91.432,75	2.450,6	
	Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju (šifre Y005 + '9222-9221' - X005 - '9221-9222')	Y006	0,00	0,00		-
19	Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (aktivna vremenska razgraničenja)	19				-

Obvezni analitički podaci					
11	Stanje novčanih sredstava na početku izvještajnog razdoblja	11P	165.101,00	179.003,56	108,4
11-dugov.	Ukupni priljevi na novčane račune i blagajne	11-dugov.	2.677.088,00	4.265.739,61	159,3
11-potraž.	Ukupni odljevi s novčanih računa i blagajni	11-potraž.	2.663.186,00	4.053.663,85	152,2
11	Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja (šifre 11P + '11-dugov.' - '11-potraž.')	11K	179.003,00	391.079,32	218,5
	Prosječan broj zaposlenih u tijelima na osnovi stanja na početku i na kraju izvještajnog razdoblja (cijeli broj)	Z006			-
	Prosječan broj zaposlenih kod korisnika na osnovi stanja na početku i na kraju izvještajnog razdoblja (cijeli broj)	Z007	17	20	117,6
	Prosječan broj zaposlenih u tijelima na osnovi sati rada (cijeli broj)	Z008			-
	Prosječan broj zaposlenih kod korisnika na osnovi sati rada (cijeli broj)	Z009	16	19	118,8
dio 611	Ostvareni prihodi iz dodatnog udjela poreza na dohodak za decentralizirane funkcije	dio611			-
61315	Porez na korištenje javnih površina	61315			-
61451	Porez na cestovna motorna vozila	61451			-
61453	Porez na tvrtku odnosno naziv tvrtke	61453			-
63311	Tekuće pomoći iz državnog proračuna	63311			-
63312	Tekuće pomoći iz županijskih proračuna	63312	6.000,00	8.000,00	133,3
63313	Tekuće pomoći iz gradskih proračuna	63313			-
63314	Tekuće pomoći iz općinskih proračuna	63314			-
63321	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna	63321			-
63322	Kapitalne pomoći iz županijskih proračuna	63322			-
63323	Kapitalne pomoći iz gradskih proračuna	63323			-
63324	Kapitalne pomoći iz općinskih proračuna	63324			-
63414	Tekuće pomoći od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	63414			-
63415	Tekuće pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	63415			-
63416	Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	63416			-
63424	Kapitalne pomoći od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	63424			-
63425	Kapitalne pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	63425			-
63426	Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	63426			-
63612	Tekuće pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S	63612			-
63613	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna JLP(R)S koji im nije nadležan	63613			-
63622	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S	63622			-
63623	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna JLP(R)S koji im nije nadležan	63623			-
63711	Pomoći iz državnog proračuna po protestiranim jamstvima	63711			-
63712	Pomoći iz županijskih proračuna po protestiranim jamstvima	63712			-
63713	Pomoći iz gradskih proračuna po protestiranim jamstvima	63713			-
63714	Pomoći iz općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	63714			-
63715	Pomoći od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a po protestiranim jamstvima	63715			-
63716	Pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna po protestiranim jamstvima	63716			-
63717	Pomoći od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	63717			-
63721	Povrat pomoći danih proračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	63721			-
63722	Povrat pomoći danih proračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	63722			-
63723	Povrat pomoći danih županijskim proračunima po protestiranim jamstvima	63723			-
63724	Povrat pomoći danih gradskim proračunima po protestiranim jamstvima	63724			-
63725	Povrat pomoći danih općinskim proračunima po protestiranim jamstvima	63725			-
63726	Povrat pomoći danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u po protestiranim jamstvima	63726			-
63727	Povrat pomoći danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	63727			-
63728	Povrat pomoći danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	63728			-
63811	Tekuće pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	63811			-
63812	Tekuće pomoći iz proračuna JLP(R)S temeljem prijenosa EU sredstava	63812			-
63813	Tekuće pomoći od proračunskog korisnika drugog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	63813			-
63814	Tekuće pomoći od izvanproračunskog korisnika temeljem prijenosa EU sredstava	63814			-
63821	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	63821			-
63822	Kapitalne pomoći iz proračuna JLP(R)S temeljem prijenosa EU sredstava	63822			-
63823	Kapitalne pomoći od proračunskog korisnika drugog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	63823			-
63824	Kapitalne pomoći od izvanproračunskog korisnika temeljem prijenosa EU sredstava	63824			-
64191	Premije na izdane vrijednosne papire	64191			-
64371	Prihodi od kamata na dane zajmove državnom proračunu	64371			-

64372	Prihodi od kamata na dane zajmove županijskim proračunima	64372				-
64373	Prihodi od kamata na dane zajmove gradskim proračunima	64373				-
64374	Prihodi od kamata na dane zajmove općinskim proračunima	64374				-
64375	Prihodi od kamata na dane zajmove HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	64375				-
64376	Prihodi od kamata na dane zajmove ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	64376				-
64377	Prihodi od kamata na dane zajmove izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	64377				-
65264	Sufinanciranje cijene usluge, participacije i slično	65264				-
65265	Dopunsko zdravstveno osiguranje	65265				-
65267	Prihodi s naslova osiguranja, refundacije štete i totalne štete	65267				-
66341	Povrat kapitalnih pomoći danih trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	66341				-
66342	Povrat kapitalnih pomoći danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	66342				-
66343	Povrat kapitalnih pomoći danih tuzemnim obrtnicima po protestiranim jamstvima	66343				-
31214	Otpremnine	31214				-
31215	Naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj	31215	19.349,00	21.300,30		110,1
32121	Naknade za prijevoz na posao i s posla	32121	49.626,00	62.960,00		126,9
32351	Zakupnine za zemljišta	32351				-
32361	Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika	32361				-
32371	Autorski honorari	32371	230.195,00	342.727,74		148,9
32372	Ugovori o djelu	32372	1.531,00	33.473,68		2.186,4
32377	Usluge agencija, studentskog servisa (prijepisi, prijevodi i drugo)	32377				-
32398	Naknada za energetske usluge	32398				-
32911	Naknade za rad članovima predstavničkih i izvršnih tijela i upravnih vijeća	32911				-
32923	Premije osiguranja zaposlenih	32923				-
34111	Kamate za izdane trezorske zapise u zemlji	34111				-
34112	Kamate za izdane trezorske zapise u inozemstvu	34112				-
34121	Kamate za izdane mjenice u domaćoj valuti	34121				-
34122	Kamate za izdane mjenice u stranoj valuti	34122				-
34131	Kamate za izdane obveznice u zemlji	34131				-
34132	Kamate za izdane obveznice u inozemstvu	34132				-
34191	Kamate za ostale vrijednosne papire u zemlji	34191				-
34192	Kamate za ostale vrijednosne papire u inozemstvu	34192				-
34213	Kamate za primljene zajmove od međunarodnih organizacija	34213				-
34214	Kamate za primljene kredite i zajmove od institucija i tijela EU	34214				-
34215	Kamate za primljene zajmove od inozemnih vlada u EU	34215				-
34216	Kamate za primljene zajmove od inozemnih vlada izvan EU	34216				-
34222	Kamate za primljene kredite od kreditnih institucija u javnom sektoru	34222				-
34223	Kamate za primljene zajmove od osiguravajućih društava u javnom sektoru	34223				-
34224	Kamate za primljene zajmove od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	34224				-
34233	Kamate za primljene kredite od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	34233				-
34234	Kamate za primljene zajmove od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	34234				-
34235	Kamate za primljene zajmove od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	34235				-
34236	Kamate za primljene kredite od inozemnih kreditnih institucija	34236				-
34237	Kamate za primljene zajmove od inozemnih osiguravajućih društava	34237				-
34238	Kamate za primljene zajmove od ostalih inozemnih financijskih institucija	34238				-
34273	Kamate za primljene zajmove od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	34273				-
34274	Kamate za primljene zajmove od tuzemnih obrtnika	34274				-
34275	Kamate za primljene zajmove od inozemnih trgovačkih društava	34275				-
34281	Kamate za primljene zajmove od državnog proračuna	34281				-
34282	Kamate za primljene zajmove od županijskih proračuna	34282				-
34283	Kamate za primljene zajmove od gradskih proračuna	34283				-
34284	Kamate za primljene zajmove od općinskih proračuna	34284				-
34285	Kamate za primljene zajmove od HZMO-a, HZZ-a, HZZO-a	34285				-
34286	Kamate za primljene zajmove od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	34286				-
34287	Kamate za primljene zajmove od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	34287				-
34341	Diskont na izdane vrijednosne papire	34341				-
35231	Subvencije poljoprivrednicima	35231				-
35232	Subvencije obrtnicima	35232				-
36313	Tekuće pomoći državnom proračunu	36313				-
36314	Tekuće pomoći županijskim proračunima	36314				-
36315	Tekuće pomoći gradskim proračunima	36315				-
36316	Tekuće pomoći općinskim proračunima	36316				-
36317	Tekuće pomoći HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	36317				-
36318	Tekuće pomoći ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	36318				-

36319	Tekuće pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	36319			-
36323	Kapitalne pomoći državnom proračunu	36323			-
36324	Kapitalne pomoći županijskim proračunima	36324			-
36325	Kapitalne pomoći gradskim proračunima	36325			-
36326	Kapitalne pomoći općinskim proračunima	36326			-
36327	Kapitalne pomoći HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	36327			-
36328	Kapitalne pomoći ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	36328			-
36329	Kapitalne pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	36329			-
36351	Pomoći županijskim proračunima po protestiranim jamstvima	36351			-
36352	Pomoći gradskim proračunima po protestiranim jamstvima	36352			-
36353	Pomoći općinskim proračunima po protestiranim jamstvima	36353			-
36354	Pomoći HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u po protestiranim jamstvima	36354			-
36355	Pomoći ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	36355			-
36356	Pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	36356			-
36361	Povrat pomoći primljenih iz državnog proračuna po protestiranim jamstvima	36361			-
36362	Povrat pomoći primljenih iz županijskih proračuna po protestiranim jamstvima	36362			-
36363	Povrat pomoći primljenih iz gradskih proračuna po protestiranim jamstvima	36363			-
36364	Povrat pomoći primljenih iz općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	36364			-
36365	Povrat pomoći primljenih od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a po protestiranim jamstvima	36365			-
36366	Povrat pomoći primljenih od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna po protestiranim jamstvima	36366			-
36367	Povrat pomoći primljenih od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	36367			-
36631	Pomoći proračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	36631			-
36632	Pomoći proračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	36632			-
36811	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijena sredstava EU	36811			-
36812	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima županijskih proračuna temeljem prijena EU sredstava	36812			-
36813	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima gradskih proračuna temeljem prijena EU sredstava	36813			-
36814	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima općinskih proračuna temeljem prijena EU sredstava	36814			-
36815	Tekuće pomoći županijskim proračunima temeljem prijena EU sredstava	36815			-
36816	Tekuće pomoći gradskim proračunima temeljem prijena EU sredstava	36816			-
36817	Tekuće pomoći općinskim proračunima temeljem prijena EU sredstava	36817			-
36818	Tekuće pomoći izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijena EU sredstava	36818			-
36819	Tekuće pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna temeljem prijena EU sredstava	36819			-
36821	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijena sredstava EU	36821			-
36822	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima županijskih proračuna temeljem prijena EU sredstava	36822			-
36823	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima gradskih proračuna temeljem prijena EU sredstava	36823			-
36824	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima općinskih proračuna temeljem prijena EU sredstava	36824			-
36825	Kapitalne pomoći županijskim proračunima temeljem prijena EU sredstava	36825			-
36826	Kapitalne pomoći gradskim proračunima temeljem prijena EU sredstava	36826			-
36827	Kapitalne pomoći općinskim proračunima temeljem prijena EU sredstava	36827			-
36828	Kapitalne pomoći izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijena EU sredstava	36828			-
36829	Kapitalne pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna temeljem prijena EU sredstava	36829			-
37131	Naknade za bolest i invaliditet	37131			-
37132	Naknade za zdravstvenu zaštitu u inozemstvu	37132			-
37139	Ostale naknade na temelju osiguranja u novcu	37139			-
37141	Medicinske (zdravstvene) usluge	37141			-
37143	Farmaceutski proizvodi	37143			-
37144	Pomoć i njega u kući	37144			-
37149	Ostale naknade na temelju osiguranja u naravi	37149			-
37211	Naknade za dječji doplat	37211			-
37212	Pomoć obiteljima i kućanstvima	37212			-
37213	Pomoć osobama s invaliditetom	37213			-
37214	Naknade za mirovine i dodatke - posebni propis	37214			-
37215	Stipendije i školarine	37215			-

37216	Naknade za pomoć bivšim političkim zatvorenicima i neosnovano pritvorenim osobama	37216			-
37217	Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad	37217			-
37218	Pomoć nezaposlenim osobama	37218			-
37219	Ostale naknade iz proračuna u novcu	37219			-
37221	Sufinanciranje cijene prijevoza	37221			-
37222	Pomoć i njega u kući	37222			-
37223	Stanovanje	37223			-
37224	Prehrana	37224			-
37229	Ostale naknade iz proračuna u naravi	37229			-
38117	Tekuće donacije građanima i kućanstvima	38117			-
38612	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru	38612			-
38613	Kapitalne pomoći kreditnim institucijama u javnom sektoru	38613			-
38614	Kapitalne pomoći osiguravajućim društvima u javnom sektoru	38614			-
38615	Kapitalne pomoći ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	38615			-
38622	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima izvan javnog sektora	38622			-
38623	Kapitalne pomoći kreditnim institucijama izvan javnog sektora	38623			-
38624	Kapitalne pomoći osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	38624			-
38625	Kapitalne pomoći ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora	38625			-
38626	Kapitalne pomoći zadrugama	38626			-
38631	Kapitalne pomoći poljoprivrednicima	38631			-
38632	Kapitalne pomoći obrtnicima	38632			-
38641	Kapitalne pomoći subjektima u javnom sektoru iz EU sredstava	38641			-
38642	Kapitalne pomoći subjektima izvan javnog sektora iz EU sredstava	38642			-
38651	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	38651			-
38652	Kapitalne pomoći tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	38652			-
38653	Kapitalne pomoći tuzemnim obrtnicima po protestiranim jamstvima	38653			-
81212	Povrat zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu – dugoročni	81212			-
81322	Povrat zajmova danih kreditnim institucijama u javnom sektoru – dugoročni	81322			-
81332	Povrat zajmova danih osiguravajućim društvima u javnom sektoru – dugoročni	81332			-
81342	Povrat zajmova danih ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru – dugoročni	81342			-
81411	Povrat zajmova danih trgovačkim društvima u javnom sektoru – kratkoročni	81411			-
81412	Povrat zajmova danih trgovačkim društvima u javnom sektoru – dugoročni	81412			-
81532	Povrat zajmova danih tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora – dugoročni	81532			-
81542	Povrat zajmova danih tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora – dugoročni	81542			-
81552	Povrat zajmova danih ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora - dugoročni	81552			-
81631	Povrat zajmova danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora - kratkoročni	81631			-
81632	Povrat zajmova danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora - dugoročni	81632			-
81641	Povrat zajmova danih tuzemnim obrtnicima - kratkoročni	81641			-
81642	Povrat zajmova danih tuzemnim obrtnicima - dugoročni	81642			-
81711	Povrat zajmova danih državnom proračunu - kratkoročni	81711			-
81712	Povrat zajmova danih državnom proračunu - dugoročni	81712			-
81721	Povrat zajmova danih županijskim proračunima - kratkoročni	81721			-
81722	Povrat zajmova danih županijskim proračunima - dugoročni	81722			-
81731	Povrat zajmova danih gradskim proračunima - kratkoročni	81731			-
81732	Povrat zajmova danih gradskim proračunima - dugoročni	81732			-
81741	Povrat zajmova danih općinskim proračunima - kratkoročni	81741			-
81742	Povrat zajmova danih općinskim proračunima - dugoročni	81742			-
81751	Povrat zajmova danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u - kratkoročni	81751			-
81752	Povrat zajmova danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u - dugoročni	81752			-
81761	Povrat zajmova danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna - kratkoročni	81761			-
81762	Povrat zajmova danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna - dugoročni	81762			-
81771	Povrat zajmova danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna - kratkoročni	81771			-
81772	Povrat zajmova danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna - dugoročni	81772			-
82412	Ostali vrijednosni papiri - tuzemni - dugoročni	82412			-
84132	Primljeni zajmovi od međunarodnih organizacija - dugoročni	84132			-
84142	Primljeni krediti i zajmovi od institucija i tijela EU - dugoročni	84142			-
84152	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada u EU - dugoročni	84152			-
84162	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada izvan EU - dugoročni	84162			-
84221	Primljeni krediti od kreditnih institucija u javnom sektoru - kratkoročni	84221			-
84222	Primljeni krediti od kreditnih institucija u javnom sektoru - dugoročni	84222			-
84223	Primljeni financijski leasing od kreditnih institucija u javnom sektoru	84223			-

84232	Primljeni zajmovi od osiguravajućih društava u javnom sektoru - dugoročni	84232			-
84242	Primljeni zajmovi od ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru - dugoročni	84242			-
84243	Primljeni finansijski leasing od ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru	84243			-
84312	Primljeni zajmovi od trgovačkih društava u javnom sektoru - dugoročni	84312			-
84431	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - kratkoročni	84431			-
84432	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - dugoročni	84432			-
84433	Primljeni finansijski leasing od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	84433			-
84442	Primljeni zajmovi od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora - dugoročni	84442			-
84452	Primljeni zajmovi od ostalih tuzemnih finansijskih institucija izvan javnog sektora - dugoročni	84452			-
84453	Primljeni finansijski leasing od ostalih tuzemnih finansijskih institucija izvan javnog sektora	84453			-
84461	Primljeni krediti od inozemnih kreditnih institucija - kratkoročni	84461			-
84462	Primljeni krediti od inozemnih kreditnih institucija - dugoročni	84462			-
84463	Primljeni finansijski leasing od inozemnih kreditnih institucija	84463			-
84472	Primljeni zajmovi od inozemnih osiguravajućih društava - dugoročni	84472			-
84482	Primljeni zajmovi od ostalih inozemnih finansijskih institucija - dugoročni	84482			-
84483	Primljeni finansijski leasing od ostalih inozemnih finansijskih institucija	84483			-
84532	Primljeni zajmovi od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora - dugoročni	84532			-
84542	Primljeni zajmovi od tuzemnih obrtnika - dugoročni	84542			-
84552	Primljeni zajmovi od inozemnih trgovačkih društava - dugoročni	84552			-
84711	Primljeni zajmovi od državnog proračuna - kratkoročni	84711			-
84712	Primljeni zajmovi od državnog proračuna - dugoročni	84712			-
84721	Primljeni zajmovi od županijskih proračuna - kratkoročni	84721			-
84722	Primljeni zajmovi od županijskih proračuna - dugoročni	84722			-
84731	Primljeni zajmovi od gradskih proračuna - kratkoročni	84731			-
84732	Primljeni zajmovi od gradskih proračuna - dugoročni	84732			-
84741	Primljeni zajmovi od općinskih proračuna - kratkoročni	84741			-
84742	Primljeni zajmovi od općinskih proračuna - dugoročni	84742			-
84751	Primljeni zajmovi od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a - kratkoročni	84751			-
84752	Primljeni zajmovi od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a - dugoročni	84752			-
84761	Primljeni zajmovi od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna - kratkoročni	84761			-
84762	Primljeni zajmovi od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna - dugoročni	84762			-
84771	Primljeni zajmovi od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna - kratkoročni	84771			-
84772	Primljeni zajmovi od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna - dugoročni	84772			-
85412	Ostali tuzemni vrijednosni papiri - dugoročni	85412			-
51212	Dani zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu – dugoročni	51212			-
51322	Dani zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru – dugoročni	51322			-
51332	Dani zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru – dugoročni	51332			-
51342	Dani zajmovi ostalim finansijskim institucijama u javnom sektoru – dugoročni	51342			-
51411	Dani zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru – kratkoročni	51411			-
51412	Dani zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru – dugoročni	51412			-
51532	Dani zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora – dugoročni	51532			-
51542	Dani zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora – dugoročni	51542			-
51552	Dani zajmovi ostalim tuzemnim finansijskim institucijama izvan javnog sektora – dugoročni	51552			-
51631	Dani zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora – kratkoročni	51631			-
51632	Dani zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora – dugoročni	51632			-
51641	Dani zajmovi tuzemnim obrtnicima – kratkoročni	51641			-
51642	Dani zajmovi tuzemnim obrtnicima – dugoročni	51642			-
51711	Dani zajmovi državnom proračunu – kratkoročni	51711			-
51712	Dani zajmovi državnom proračunu – dugoročni	51712			-
51721	Dani zajmovi županijskim proračunima – kratkoročni	51721			-
51722	Dani zajmovi županijskim proračunima – dugoročni	51722			-
51731	Dani zajmovi gradskim proračunima – kratkoročni	51731			-
51732	Dani zajmovi gradskim proračunima – dugoročni	51732			-
51741	Dani zajmovi općinskim proračunima – kratkoročni	51741			-
51742	Dani zajmovi općinskim proračunima – dugoročni	51742			-
51751	Dani zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u – kratkoročni	51751			-

51752	Dani zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u – dugoročni	51752			-
51761	Dani zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna – kratkoročni	51761			-
51762	Dani zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna – dugoročni	51762			-
51771	Dani zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna – kratkoročni	51771			-
51772	Dani zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna – dugoročni	51772			-
54132	Otplata glavnice primljenih zajmova od međunarodnih organizacija – dugoročnih	54132			-
54142	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od institucija i tijela EU – dugoročnih	54142			-
54152	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada u EU – dugoročnih	54152			-
54162	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada izvan EU – dugoročnih	54162			-
54221	Otplata glavnice primljenih kredita od kreditnih institucija u javnom sektoru – kratkoročnih	54221			-
54222	Otplata glavnice primljenih kredita od kreditnih institucija u javnom sektoru – dugoročnih	54222			-
54223	Otplata glavnice po financijskom leasingu od kreditnih institucija u javnom sektoru	54223			-
54232	Otplata glavnice primljenih zajmova od osiguravajućih društava u javnom sektoru – dugoročnih	54232			-
54242	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru – dugoročnih	54242			-
54243	Otplata glavnice po financijskom leasingu od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	54243			-
54312	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava u javnom sektoru – dugoročnih	54312			-
54431	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora – kratkoročnih	54431			-
54432	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora – dugoročnih	54432			-
54433	Otplata glavnice po financijskom leasingu od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	54433			-
54442	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora – dugoročnih	54442			-
54452	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora – dugoročnih	54452			-
54453	Otplata glavnice po financijskom leasingu od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	54453			-
54461	Otplata glavnice primljenih kredita od inozemnih kreditnih institucija – kratkoročnih	54461			-
54462	Otplata glavnice primljenih kredita od inozemnih kreditnih institucija – dugoročnih	54462			-
54463	Otplata glavnice po financijskom leasingu od inozemnih kreditnih institucija	54463			-
54472	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih osiguravajućih društava – dugoročnih	54472			-
54482	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih inozemnih financijskih institucija – dugoročnih	54482			-
54483	Otplata glavnice primljenog financijskog leasinga od ostalih inozemnih financijskih institucija	54483			-
54532	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora – dugoročnih	54532			-
54542	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih obrtnika – dugoročnih	54542			-
54552	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih trgovačkih društava – dugoročnih	54552			-
54711	Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna – kratkoročnih	54711			-
54712	Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna – dugoročnih	54712			-
54721	Otplata glavnice primljenih zajmova od županijskih proračuna – kratkoročnih	54721			-
54722	Otplata glavnice primljenih zajmova od županijskih proračuna – dugoročnih	54722			-
54731	Otplata glavnice primljenih zajmova od gradskih proračuna – kratkoročnih	54731			-
54732	Otplata glavnice primljenih zajmova od gradskih proračuna – dugoročnih	54732			-
54741	Otplata glavnice primljenih zajmova od općinskih proračuna – kratkoročnih	54741			-
54742	Otplata glavnice primljenih zajmova od općinskih proračuna – dugoročnih	54742			-
54751	Otplata glavnice primljenih zajmova od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a – kratkoročnih	54751			-
54752	Otplata glavnice primljenih zajmova od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a – dugoročnih	54752			-
54761	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna – kratkoročnih	54761			-
54762	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna – dugoročnih	54762			-
54771	Otplata glavnice primljenih zajmova od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna – kratkoročnih	54771			-
54772	Otplata glavnice primljenih zajmova od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna – dugoročnih	54772			-

55312	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire u zemlji – dugoročne	55312				-
-------	---	-------	--	--	--	---

Obvezni dodatni podaci

Račun iz rač. plana	Opis stavke	Šifra	Stanje na kraju prethodne godine	Stanje na kraju izvještajnog razdoblja	Indeks (5/4)
26224,26233,26244,26314	Obveze za zajmove po faktoringu od kreditnih institucija, osiguravajućih društava, ostalih finansijskih institucija i trgovačkih društava u javnom sektoru	26224,26233,26244,26314			-
26243	Obveze za finansijski leasing od ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru	26243			-
26453	Obveze za finansijski leasing od ostalih tuzemnih finansijskih institucija izvan javnog sektora	26453			-
26454	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih tuzemnih finansijskih institucija izvan javnog sektora	26454			-
26463	Obveze za finansijski leasing od inozemnih kreditnih institucija	26463			-
26464,26473,26484,26554,26564	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih kreditnih institucija, inozemnih osiguravajućih društava, ostalih inozemnih finansijskih institucija, inozemnih trgovačkih društava i inozemnih obrtnika	26464,26473,26484,26554,26564			-
26483	Obveze za finansijski leasing od ostalih inozemnih finansijskih institucija	26483			-
26534	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	26534			-

BILANCA

Račun iz Rač. plana	Opis stavke	Šifra	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
IMOVINA					
	IMOVINA (šifre B002+1)	B001	1.055.778,00	1.346.609,26	127,5
0	Nefinancijska imovina (šifre 01+02+03+04+05+06)	B002	875.472,00	937.856,17	107,1
01	Neproizvedena dugotrajna imovina (šifre 011+012-019)	01	0,00	0,00	-
011	Materijalna imovina - prirodna bogatstva	011			-
012	Nematerijalna imovina	012			-
019	Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine	019			-
02	Proizvedena dugotrajna imovina (šifre '021 i 02921' + '022 i 02922' + '023 i 02923' + '024 i 02924' + '025 i 02925' + '026 i 02926')	02	862.649,00	925.033,61	107,2
021 i 02921	Građevinski objekti (šifre 0211 do 0214 - 02921)	021 i 02921	71.174,00	462.203,25	649,4
0211	Stambeni objekti	0211			-
0212	Poslovni objekti	0212	71.174,00	462.203,25	649,4
0213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	0213			-
0214	Ostali građevinski objekti	0214			-
02921	Ispravak vrijednosti građevinskih objekata	02921			-
022 i 02922	Postrojenja i oprema (šifre 0221 do 0228 - 02922)	022 i 02922	532.975,00	203.193,36	38,1
0221	Uredska oprema i namještaj	0221	442.091,00	454.893,98	102,9
0222	Komunikacijska oprema	0222	8.519,00	2.299,49	27,0
0223	Oprema za održavanje i zaštitu	0223	19.947,00	18.528,67	92,9
0224	Medicinska i laboratorijska oprema	0224			-
0225	Instrumenti, uređaji i strojevi	0225			-
0226	Sportska i glazbena oprema	0226	199.485,00	236.094,04	118,4
0227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	0227	916.394,00	958.086,53	104,5
0228	Vojna oprema	0228			-
02922	Ispravak vrijednosti postrojenja i opreme	02922	1.053.461,00	1.466.709,35	139,2
023 i 02923	Prijevozna sredstva (šifre 0231 do 0234 - 02923)	023 i 02923	0,00	0,00	-
0231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	0231			-
0232	Prijevozna sredstva u željezničkom prometu	0232			-
0233	Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu	0233			-
0234	Prijevozna sredstva u zračnom prometu	0234			-
02923	Ispravak vrijednosti prijevoznih sredstava	02923			-
024 i 02924	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (šifre 0241 do 0244 - 02924)	024 i 02924	48.500,00	47.500,00	97,9
0241	Knjige	0241			-
0242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	0242	48.500,00	47.500,00	97,9
0243	Muzejski izložci i predmeti prirodnih rijetkosti	0243			-
0244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	0244			-
02924	Ispravak vrijednosti knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti	02924			-
025 i 02925	Višegodišnji nasadi i osnovno stado (šifre 0251+0252-02925)	025 i 02925	0,00	0,00	-
0251	Višegodišnji nasadi	0251			-
0252	Osnovno stado	0252			-
02925	Ispravak vrijednosti višegodišnjih nasada i osnovnog stada	02925			-
026 i 02926	Nematerijalna proizvedena imovina (šifre 0261 do 0264 - 02926)	026 i 02926	210.000,00	212.137,00	101,0
0261	Istraživanje rudnih bogatstava	0261			-
0262	Ulaganja u računalne programe	0262		2.137,00	-
0263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	0263			-
0264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	0264	210.000,00	210.000,00	100,0
02926	Ispravak vrijednosti nematerijalne proizvedene imovine	02926			-
03	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	03			-
04	Sitni inventar i auto gume (šifre 041+042-049)	04	0,00	0,00	-
041	Zalihe sitnog inventara i auto guma	041			-
042	Sitni inventar i auto gume u upotrebi	042	5.185.416,00	5.242.216,00	101,1
049	Ispravak vrijednosti sitnog inventara	049	5.185.416,00	5.242.216,00	101,1
05	Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi (šifre 051 do 056)	05	0,00	0,00	-
051	Građevinski objekti u pripremi	051			-
052	Postrojenja i oprema u pripremi	052			-
053	Prijevozna sredstva u pripremi	053			-
054	Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi	054			-
055	Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi	055			-
056	Ostala nefinancijska dugotrajna imovina u pripremi	056			-
06	Proizvedena kratkotrajna imovina (šifre 061 do 064)	06	12.823,00	12.822,56	100,0
061	Zalihe za obavljanje djelatnosti	061			-
062	Proizvodnja i proizvodi	062	12.823,00	12.822,56	100,0
063	Zalihe vojnih sredstava za jednokratnu upotrebu	063			-
064	Roba za daljnju prodaju	064			-

1	Financijska imovina (šifre 11+12+13+14+15+16+17+19)	1	180.306,00	408.753,09	226,7
11	Novac u banci i blagajni (šifre 111+112 do 114)	11	179.003,00	391.079,32	218,5
111	Novac u banci (šifre 1111 do 1114)	111	176.428,00	385.174,86	218,3
1111	Novac na računu kod Hrvatske narodne banke	1111			-
1112	Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka	1112	176.428,00	385.174,86	218,3
1113	Novac na računu kod inozemnih poslovnih banaka	1113			-
1114	Prijelazni račun	1114			-
112	Izdvojena novčana sredstva	112			-
113	Novac u blagajni	113	2.575,00	5.904,46	229,3
114	Vrijednosnice u blagajni	114			-
12	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo (šifre 121 + 122 do 124 - 125 + 129)	12	0,00	17.673,77	-
121	Depoziti u kreditnim i ostalim financijskim institucijama (šifre 1211+1212)	121	0,00	0,00	-
1211	Depoziti u tuzemnim kreditnim i ostalim financijskim institucijama	1211			-
1212	Depoziti u inozemnim kreditnim i ostalim financijskim institucijama	1212			-
122	Jamčevni polozi	122			-
123	Potraživanja od zaposlenih	123			-
124	Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose	124			-
125	Ispravak vrijednosti potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo	125			-
129	Ostala potraživanja	129		17.673,77	-
13	Potraživanja za dane zajmove (šifre 13X1+13X2-139)	13	0,00	0,00	-
	Zajmovi - tuzemni (šifre 1321+1332+1333+1334+1341+1353+1354+1355+1363+1364+1371+1372+1373+1374+1375+1376+1377)	13X1	0,00	0,00	-
1321	Zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu	1321			-
1332	Zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru	1332			-
1333	Zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru	1333			-
1334	Zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	1334			-
1341	Zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru	1341			-
1353	Zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora	1353			-
1354	Zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	1354			-
1355	Zajmovi ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora	1355			-
1363	Zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora	1363			-
1364	Zajmovi tuzemnim obrtnicima	1364			-
1371	Zajmovi državnom proračunu	1371			-
1372	Zajmovi županijskim proračunima	1372			-
1373	Zajmovi gradskim proračunima	1373			-
1374	Zajmovi općinskim proračunima	1374			-
1375	Zajmovi HZMO-u, HZZ-u, HZZO-u	1375			-
1376	Zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	1376			-
1377	Zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	1377			-
	Zajmovi - inozemni (šifre 1313+1314+1315+1316+1322+1356+1357+1358+1365+1366)	13X2	0,00	0,00	-
1313	Zajmovi međunarodnim organizacijama	1313			-
1314	Zajmovi institucijama i tijelima EU	1314			-
1315	Zajmovi inozemnim vladama u EU	1315			-
1316	Zajmovi inozemnim vladama izvan EU	1316			-
1322	Zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u inozemstvu	1322			-
1356	Zajmovi inozemnim kreditnim institucijama	1356			-
1357	Zajmovi inozemnim osiguravajućim društvima	1357			-
1358	Zajmovi ostalim inozemnim financijskim institucijama	1358			-
1365	Zajmovi inozemnim trgovačkim društvima	1365			-
1366	Zajmovi inozemnim obrtnicima	1366			-
139	Ispravak vrijednosti danih zajmova	139			-
14	Vrijednosni papiri (šifre 14X1+14X2-149)	14	0,00	0,00	-
	Vrijednosni papiri - tuzemni (šifre 1411+1421+1431+1441+1451+1461)	14X1	0,00	0,00	-
1411	Čekovi	1411			-
1421	Komercijalni i blagajnički zapisi	1421			-
1431	Mjenice	1431			-
1441	Obveznice	1441			-
1451	Opcije i drugi financijski derivati	1451			-
1461	Ostali vrijednosni papiri	1461			-
	Vrijednosni papiri - inozemni (šifre 1412+1422+1432+1442+1452+1462)	14X2	0,00	0,00	-
1412	Čekovi	1412			-
1422	Komercijalni i blagajnički zapisi	1422			-
1432	Mjenice	1432			-
1442	Obveznice	1442			-
1452	Opcije i drugi financijski derivati	1452			-
1462	Ostali vrijednosni papiri	1462			-
149	Ispravak vrijednosti vrijednosnih papira	149			-
15	Dionice i udjeli u glavnici (šifre 15X1+15X2-159)	15	0,00	0,00	-
	Dionice i udjeli u glavnici - tuzemni (šifre 1512+1513+1514+1521+1531+1541)	15X1	0,00	0,00	-

1512	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru	1512				-
1513	Dionice i udjeli u glavnici osiguravajućih društava u javnom sektoru	1513				-
1514	Dionice i udjeli u glavnici ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	1514				-
1521	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru	1521				-
1531	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	1531				-
1541	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	1541				-
	Dionice i udjeli u glavnici - inozemni (šifre 1532+1542)	15X2	0,00		0,00	-
1532	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija	1532				-
1542	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	1542				-
159	Ispravak vrijednosti dionica i udjela u glavnici	159				-
16	Potraživanja za prihode poslovanja (šifre 161 do 163 + 164 do 168-169)	16	1.303,00		0,00	0,0
161	Potraživanja za poreze	161				-
162	Potraživanja za doprinose	162				-
163	Potraživanja za pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (šifre 1631 do 1638)	163	0,00		0,00	-
1631	Potraživanja za pomoći od inozemnih vlada	1631				-
1632	Potraživanja za pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU	1632				-
1633	Potraživanja za pomoći proračunu iz drugih proračuna	1633				-
1634	Potraživanja za pomoći od izvanproračunskih korisnika	1634				-
1635	Pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije	1635				-
1636	Potraživanja za pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	1636				-
1637	Potraživanja za povrat pomoći danih unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	1637				-
1638	Potraživanja za pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	1638				-
164	Potraživanja za prihode od imovine	164				-
165	Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade	165				-
166	Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i za povrat po protestiranim jamstvima	166				-
167	Potraživanja proračunskih korisnika za sredstva uplaćena u nadležni proračun i za prihode od HZZO-a na temelju ugovornih obveza	167	1.303,00			0,0
168	Potraživanja za kazne i upravne mjere te ostale prihode	168				-
169	Ispravak vrijednosti potraživanja	169				-
17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine (šifre 171 do 174 - 179)	17	0,00		0,00	-
171	Potraživanja od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine	171				-
172	Potraživanja od prodaje proizvedene dugotrajne imovine	172				-
173	Potraživanja od prodaje plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti	173				-
174	Potraživanja od prodaje proizvedene kratkotrajne imovine	174				-
179	Ispravak vrijednosti potraživanja za prodanu nefinancijsku imovinu	179				-
19	Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (šifre 191 do 193)	19	0,00		0,00	-
191	Rashodi budućih razdoblja	191				-
192	Nedospjela naplata prihoda	192				-
193	Kontinuirani rashodi budućih razdoblja	193				-

OBVEZE I VLASTITI IZVORI					
	OBVEZE I VLASTITI IZVORI (šifre 2+9)	B003	1.055.778,00	1.346.609,26	127,5
2	Obveze (šifre 23+24+25+26+29)	2	176.576,00	317.320,34	179,7
23	Obveze za rashode poslovanja (šifre 231 do 234 + 235 do 239)	23	176.576,00	317.320,34	179,7
231	Obveze za zaposlene	231	134.151,00	211.073,60	157,3
232	Obveze za materijalne rashode	232	39.188,00	90.307,21	230,4
234	Obveze za financijske rashode (šifre 2341 do 2343)	234	273,00	849,12	311,0
2341	Obveze za kamate za izdane vrijednosne papire	2341			-
2342	Obveze za kamate na primljene kredite i zajmove	2342			-
2343	Obveze za ostale financijske rashode	2343	273,00	849,12	311,0
235	Obveze za subvencije	235			-
236	Obveze za povrat pomoći primljenih unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	236			-
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima	237			-
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	238			-
239	Ostale tekuće obveze	239	2.964,00	15.090,41	509,1
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	24			-
25	Obveze za vrijednosne papire (šifre 25X1+25X2-259)	25	0,00	0,00	-
	Obveze za vrijednosne papire - tuzemne (šifre 2511+2521+2531+2541+2551+2561)	25X1	0,00	0,00	-
2511	Obveze za čekove	2511			-
2521	Obveze za trezorske zapise	2521			-
2531	Obveze za mjenice	2531			-
2541	Obveze za obveznice	2541			-
2551	Obveze za opcije i druge financijske derivate	2551			-
2561	Obveze za ostale vrijednosne papire	2561			-
	Obveze za vrijednosne papire - inozemne (šifre 2512+2522+2532+2542+2552+2562)	25X2	0,00	0,00	-
2512	Obveze za čekove	2512			-
2522	Obveze za trezorske zapise	2522			-
2532	Obveze za mjenice	2532			-
2542	Obveze za obveznice	2542			-
2552	Obveze za opcije i druge financijske derivate	2552			-
2562	Obveze za ostale vrijednosne papire	2562			-
259	Ispravak vrijednosti obveza za vrijednosne papire	259			-
26	Obveze za kredite i zajmove (šifre 26X1+26X2)	26	0,00	0,00	-
	Obveze za kredite i zajmove - tuzemne (šifre 2622+2623+2624+2631+2643+2644+2645+2653+2654+2671+2672+2673+2674+2675+2676+2677)	26X1	0,00	0,00	-
2622	Obveze za kredite od kreditnih institucija u javnom sektoru	2622			-
2623	Obveze za zajmove od osiguravajućih društava u javnom sektoru	2623			-
2624	Obveze za zajmove od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	2624			-
2631	Obveze za zajmove od trgovačkih društava u javnom sektoru	2631			-
2643	Obveze za kredite od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	2643			-
2644	Obveze za zajmove od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	2644			-
2645	Obveze za zajmove od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	2645			-
2653	Obveze za zajmove od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	2653			-
2654	Obveze za zajmove od tuzemnih obrtnika	2654			-
2671	Obveze za zajmove od državnog proračuna	2671			-
2672	Obveze za zajmove od županijskih proračuna	2672			-
2673	Obveze za zajmove od gradskih proračuna	2673			-
2674	Obveze za zajmove od općinskih proračuna	2674			-
2675	Obveze za zajmove od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	2675			-
2676	Obveze za zajmove od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	2676			-
2677	Obveze za zajmove od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	2677			-
	Obveze za kredite i zajmove - inozemne (šifre 2613+2614+2615+2616+2646+2647+2648+2655+2656)	26X2	0,00	0,00	-
2613	Obveze za zajmove od međunarodnih organizacija	2613			-
2614	Obveze za kredite i zajmove od institucija i tijela EU	2614			-
2615	Obveze za zajmove od inozemnih vlada u EU	2615			-
2616	Obveze za zajmove od inozemnih vlada izvan EU	2616			-
2646	Obveze za kredite od inozemnih kreditnih institucija	2646			-
2647	Obveze za zajmove od inozemnih osiguravajućih društava	2647			-
2648	Obveze za zajmove od ostalih inozemnih financijskih institucija	2648			-
2655	Obveze za zajmove od inozemnih trgovačkih društava	2655			-
2656	Obveze za zajmove od inozemnih obrtnika	2656			-
29	Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (šifre 291+292)	29	0,00	0,00	-
291	Odgođeno plaćanje rashoda	291			-
292	Naplaćeni prihodi budućih razdoblja	292			-
9	Vlastiti izvori (šifre 91 + 922 - 93 + 96 do 98)	9	879.202,00	1.029.288,92	117,1
91	Vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora (šifre 911-912)	91	875.472,00	937.856,17	107,1

911	Vlastiti izvori (šifre 9111+9112)	911	875.472,00	937.856,17	107,1
9111	Vlastiti izvori iz proračuna	9111			-
9112	Ostali vlastiti izvori	9112	875.472,00	937.856,17	107,1
912	Ispravak vlastitih izvora za obveze (šifre 9121+9122)	912	0,00	0,00	-
9121	Ispravak vlastitih izvora iz proračuna za obveze	9121			-
9122	Ispravak ostalih vlastitih izvora za obveze	9122			-
922	Višak/manjak prihoda (šifre 9221-9222)	922	3.730,00	91.432,75	2.451,3
9221	Višak prihoda (šifre 92211 do 92213)	9221	3.730,00	91.432,75	2.451,3
92211	Višak prihoda poslovanja	92211	3.730,00	91.432,75	2.451,3
92212	Višak prihoda od nefinancijske imovine	92212			-
92213	Višak primitaka od financijske imovine	92213			-
9222	Manjak prihoda (šifre 92221 do 92223)	9222	0,00	0,00	-
92221	Manjak prihoda poslovanja	92221			-
92222	Manjak prihoda od nefinancijske imovine	92222			-
92223	Manjak primitaka od financijske imovine	92223			-
93	Obračunati rashodi poslovanja	93			-
96	Obračunati prihodi poslovanja	96			-
97	Obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine	97			-
98	Rezerviranja viška prihoda	98			-
99	Izvanbilančni zapisi (=0)	99	0,00	0,00	-
991	Izvanbilančni zapisi - aktiva (šifra 996)	991	0,00	0,00	-
996	Izvanbilančni zapisi - pasiva	996			-

Obvezni analitički podaci					
dio 13	Potraživanja za dane zajmove - dospjela	dio 13 D			-
dio 13	Potraživanja za dane zajmove - nedospjela	dio 13 N			-
dio 16	Potraživanja za prihode poslovanja - dospjela	dio 16 D	1.303,00		0,0
dio 16	Potraživanja za prihode poslovanja - nedospjela	dio 16 N			-
dio 17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine - dospjela	dio 17 D			-
dio 17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine - nedospjela	dio 17 N			-
12911	Potraživanja za naknade koje se refundiraju	12911		14.063,79	-
12912	Potraživanja za predujmove	12912		3.609,98	-
12913	Potraživanja za dane predujmove za EU projekte	12913			-
12921	Ostala nespomenuta potraživanja	12921			-
12931	Potraživanja za prodana potraživanja (faktoring)	12931			-
12941	Potraživanja proračuna od proračunskih korisnika za povrat u nadležni proračun	12941			-
16371	Potraživanja za povrat pomoći danih proračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	16371			-
16372	Potraživanja za povrat pomoći danih proračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	16372			-
16373	Potraživanja za povrat pomoći danih županijskim proračunima po protestiranim jamstvima	16373			-
16374	Potraživanja za povrat pomoći danih gradskim proračunima po protestiranim jamstvima	16374			-
16375	Potraživanja za povrat pomoći danih općinskim proračunima po protestiranim jamstvima	16375			-
16376	Potraživanja za povrat pomoći danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u po protestiranim jamstvima	16376			-
16377	Potraživanja za povrat pomoći danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	16377			-
16378	Potraživanja za povrat pomoći danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	16378			-
16631	Potraživanja za povrat donacija danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu po protestiranim jamstvima	16631			-
16641	Potraživanja za povrat kapitalnih pomoći danih trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	16641			-
16642	Potraživanja za povrat kapitalnih pomoći danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	16642			-
16643	Potraživanja za povrat kapitalnih pomoći danih tuzemnim obrtnicima po protestiranim jamstvima	16643			-
16721	Potraživanja proračunskih korisnika za sredstva uplaćena u nadležni proračun	16721			-
dio 23	Obveze za rashode poslovanja - dospjele	dio 23 D			-
dio 23	Obveze za rashode poslovanja - nedospjele	dio 23 N	176.576,00	317.320,34	179,7
dio 24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine - dospjele	dio 24 D			-
dio 24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine - nedospjele	dio 24 N			-
dio 25	Obveze za vrijednosne papire - dospjele	dio 25 D			-
dio 25	Obveze za vrijednosne papire - nedospjele	dio 25 N			-
dio 26	Obveze za kredite i zajmove - dospjele	dio 26 D			-
dio 26	Obveze za kredite i zajmove - nedospjele	dio 26 N			-
23951	Obveze za predujmove	23951			-
23952	Obveze za depozite	23952			-
23953	Obveze za jamčevine	23953			-
23954	Ostale nespomenute obveze	23954			-
23955	Obveze za naplaćene tuđe prihode	23955			-
23956	Obveze proračuna za naplaćena sredstva proračunskog korisnika	23956			-
23957	Obveze za EU predujmove	23957			-
23958	Obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun	23958			-
26223	Obveze za financijski leasing od kreditnih institucija u javnom sektoru	26223			-
26224	Obveze za zajmove po faktoringu od kreditnih institucija u javnom sektoru	26224			-
26233	Obveze za zajmove po faktoringu od osiguravajućih društava u javnom sektoru	26233			-
26243	Obveze za financijski leasing od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	26243			-
26244	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	26244			-
26314	Obveze za zajmove po faktoringu od trgovačkih društava u javnom sektoru	26314			-
26433	Obveze za financijski leasing od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	26433			-
26434	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	26434			-
26443	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	26443			-
26453	Obveze za financijski leasing od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	26453			-
26454	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	26454			-
26463	Obveze za financijski leasing od inozemnih kreditnih institucija	26463			-

26464	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih kreditnih institucija	26464				-
26473	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih osiguravajućih društava	26473				-
26483	Obveze za financijski leasing od ostalih inozemnih financijskih institucija	26483				-
26484	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih inozemnih financijskih institucija	26484				-
26534	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	26534				-
26544	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih obrtnika	26544				-
26554	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih trgovačkih društava	26554				-
26564	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih obrtnika	26564				-

IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI

Brojč. ozn. funk. klas.	Opis stavke	Šifra	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
01	Opće javne usluge (šifre 011+012+013+014 do 018)	01	0,00	0,00	-
011	Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi (šifre 0111 do 0113)	011	0,00	0,00	-
0111	Izvršna i zakonodavna tijela	0111			-
0112	Financijski i fiskalni poslovi	0112			-
0113	Vanjski poslovi	0113			-
012	Inozemna ekonomska pomoć (šifre 0121+0122)	012	0,00	0,00	-
0121	Ekonomska pomoć zemljama u razvoju i zemljama u tranziciji	0121			-
0122	Ekonomska pomoć usmjerena preko međunarodnih agencija	0122			-
013	Opće usluge (šifre 0131 do 0133)	013	0,00	0,00	-
0131	Opće usluge vezane za službenike	0131			-
0132	Sveukupno planiranje i statističke usluge	0132			-
0133	Ostale opće usluge	0133			-
014	Osnovna istraživanja	014			-
015	Istraživanje i razvoj: Opće javne usluge	015			-
016	Opće javne usluge koje nisu drugdje svrstane	016			-
017	Transakcije vezane za javni dug	017			-
018	Prijenosi općeg karaktera između različitih državnih razina	018			-
02	Obrana (šifre 021 do 025)	02	0,00	0,00	-
021	Vojna obrana	021			-
022	Civilna obrana	022			-
023	Inozemna vojna pomoć	023			-
024	Istraživanje i razvoj obrane	024			-
025	Rashodi za obranu koji nisu drugdje svrstani	025			-
03	Javni red i sigurnost (šifre 031 do 036)	03	0,00	0,00	-
031	Usluge policije	031			-
032	Usluge protupožarne zaštite	032			-
033	Sudovi	033			-
034	Zatvori	034			-
035	Istraživanje i razvoj: Javni red i sigurnost	035			-
036	Rashodi za javni red i sigurnost koji nisu drugdje svrstani	036			-
04	Ekonomske poslovi (šifre 041+042+043+044+045+046+047+048+049)	04	0,00	0,00	-
041	Opći ekonomski, trgovački i poslovi vezani uz rad (šifre 0411+0412)	041	0,00	0,00	-
0411	Opći ekonomski i trgovački poslovi	0411			-
0412	Opći poslovi vezani uz rad	0412			-
042	Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov (šifre 0421 do 0423)	042	0,00	0,00	-
0421	Poljoprivreda	0421			-
0422	Šumarstvo	0422			-
0423	Ribarstvo i lov	0423			-
043	Gorivo i energija (šifre 0431 do 0436)	043	0,00	0,00	-
0431	Ugljen i ostala kruta mineralna goriva	0431			-
0432	Nafta i prirodni plin	0432			-
0433	Nuklearno gorivo	0433			-
0434	Ostala goriva	0434			-
0435	Električna energija	0435			-
0436	Ostale vrste energije	0436			-
044	Rudarstvo, proizvodnja i građevinarstvo (šifre 0441 do 0443)	044	0,00	0,00	-
0441	Rudarstvo, mineralni resursi i ostala mineralna goriva	0441			-
0442	Proizvodnja	0442			-
0443	Građevinarstvo	0443			-
045	Promet (šifre 0451 do 0455)	045	0,00	0,00	-
0451	Cestovni promet	0451			-
0452	Promet vodnim putovima	0452			-
0453	Željeznički promet	0453			-
0454	Zračni promet	0454			-
0455	Promet cjevovodima i ostali promet	0455			-
046	Komunikacije	046			-
047	Ostale industrije (šifre 0471 do 0474)	047	0,00	0,00	-
0471	Distribucija i skladištenje	0471			-
0472	Hoteli i restorani	0472			-
0473	Turizam	0473			-
0474	Višenamjenski razvojni projekti	0474			-
048	Istraživanje i razvoj: Ekonomski poslovi (šifre 0481 do 0487)	048	0,00	0,00	-
0481	Istraživanje i razvoj: Opći ekonomski, trgovački i poslovi vezani uz rad	0481			-
0482	Istraživanje i razvoj: Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov	0482			-

0483	Istraživanje i razvoj: Gorivo i energija	0483			-
0484	Istraživanje i razvoj: Rudarstvo, proizvodnja i građevinarstvo	0484			-
0485	Istraživanje i razvoj: Promet	0485			-
0486	Istraživanje i razvoj: Komunikacije	0486			-
0487	Istraživanje i razvoj: Ostale industrije	0487			-
049	Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani	049			-
05	Zaštita okoliša (šifre 051 do 056)	05	0,00	0,00	-
051	Gospodarenje otpadom	051			-
052	Gospodarenje otpadnim vodama	052			-
053	Smanjenje zagađivanja	053			-
054	Zaštita bioraznolikosti i krajolika	054			-
055	Istraživanje i razvoj: Zaštita okoliša	055			-
056	Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani	056			-
06	Usluge unapređenja stanovanja i zajednice (šifre 061 do 066)	06	0,00	0,00	-
061	Razvoj stanovanja	061			-
062	Razvoj zajednice	062			-
063	Opskrba vodom	063			-
064	Ulična rasvjeta	064			-
065	Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih pogodnosti	065			-
066	Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	066			-
07	Zdravstvo (šifre 071+072+073+074+075+076)	07	0,00	0,00	-
071	Medicinski proizvodi, pribor i oprema (šifre 0711 do 0713)	071	0,00	0,00	-
0711	Farmaceutski proizvodi	0711			-
0712	Ostali medicinski proizvodi	0712			-
0713	Terapeutski pribor i oprema	0713			-
072	Službe za vanjske pacijente (šifre 0721 do 0724)	072	0,00	0,00	-
0721	Opće medicinske usluge	0721			-
0722	Specijalističke medicinske usluge	0722			-
0723	Zubarske usluge	0723			-
0724	Paramedicinske usluge	0724			-
073	Bolničke službe (šifre 0731 do 0734)	073	0,00	0,00	-
0731	Usluge općih bolnica	0731			-
0732	Usluge specijalističkih bolnica	0732			-
0733	Usluge medicinskih centara i centara za majčinstvo	0733			-
0734	Usluge centara za njegu i oporavak	0734			-
074	Službe javnog zdravstva	074			-
075	Istraživanje i razvoj zdravstva	075			-
076	Poslovi i usluge zdravstva koji nisu drugdje svrstani	076			-
08	Rekreacija, kultura i religija (šifre 081 do 086)	08	2.657.141,00	4.217.940,37	158,7
081	Službe rekreacije i sporta	081			-
082	Službe kulture	082			-
083	Službe emitiranja i izdavanja	083			-
084	Religijske i druge službe zajednice	084			-
085	Istraživanje i razvoj rekreacije, kulture i religije	085			-
086	Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani	086	2.657.141,00	4.217.940,37	158,7
09	Obrazovanje (šifre 091+092+093+094+095+096+097+098)	09	0,00	0,00	-
091	Predškolsko i osnovno obrazovanje (šifre 0911+0912)	091	0,00	0,00	-
0911	Predškolsko obrazovanje	0911			-
0912	Osnovno obrazovanje	0912			-
092	Srednjoškolsko obrazovanje (šifre 0921+0922)	092	0,00	0,00	-
0921	Niže srednjoškolsko obrazovanje	0921			-
0922	Više srednjoškolsko obrazovanje	0922			-
093	Poslije srednjoškolsko, ali ne visoko obrazovanje	093			-
094	Visoka naobrazba (šifre 0941+0942)	094	0,00	0,00	-
0941	Prvi stupanj visoke naobrazbe	0941			-
0942	Drugi stupanj visoke naobrazbe	0942			-
095	Obrazovanje koje se ne može definirati po stupnju	095			-
096	Dodatne usluge u obrazovanju	096			-
097	Istraživanje i razvoj obrazovanja	097			-
098	Usluge obrazovanja koje nisu drugdje svrstane	098			-
10	Socijalna zaštita (šifre 101+102+103+104+105+106+107+108+109)	10	0,00	0,00	-
101	Bolest i invaliditet (šifre 1011+1012)	101	0,00	0,00	-
1011	Bolest	1011			-
1012	Invaliditet	1012			-
102	Starost	102			-
103	Slijednici	103			-
104	Obitelj i djeca	104			-
105	Nezaposlenost	105			-
106	Stanovanje	106			-
107	Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima	107			-
108	Istraživanje i razvoj socijalne zaštite	108			-
109	Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane	109			-
	Kontrolni zbroj (šifre 01+02+03+04+05+06+07+08+09+10)	R1	2.657.141,00	4.217.940,37	158,7

**IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI
I OBUJMU IMOVINE I OBEVEZA**

Račun iz rač. plana	Opis stavke	Šifra	Iznos povećanja	Iznos smanjenja
1	2	3	4	5
9151	Promjene u vrijednosti i obujmu imovine (šifre 91511+91512)	9151	0,00	0,00
91511	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) imovine (šifre P001+P008)	91511	0,00	0,00
	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) nefinancijske imovine (šifre P002 do P007)	P001	0,00	0,00
	Neproizvedena dugotrajna imovina	P002		0,00
	Proizvedena dugotrajna imovina	P003		
	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	P004		
	Sitni inventar i auto gume	P005		
	Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi	P006		
	Proizvedena kratkotrajna imovina	P007		
	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) financijske imovine (šifre P009 do P015)	P008	0,00	0,00
	Novac u banci i blagajni	P009		
	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo	P010		
	Potraživanja za dane zajmove	P011		
	Vrijednosni papiri	P012		
	Dionice i udjeli u glavnici	P013		
	Potraživanja za prihode poslovanja	P014		
	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine	P015		
91512	Promjene u obujmu imovine (šifre P016+P023)	91512	0,00	0,00
	Promjene u obujmu nefinancijske imovine (šifre P017 do P022)	P016	0,00	0,00
	Neproizvedena dugotrajna imovina	P017		
	Proizvedena dugotrajna imovina	P018		
	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	P019		
	Sitni inventar i auto gume	P020		
	Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi	P021		
	Proizvedena kratkotrajna imovina	P022		
	Promjene u obujmu financijske imovine (šifre P024 do P030)	P023	0,00	0,00
	Novac u banci i blagajni	P024		
	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo	P025		
	Potraživanja za dane zajmove	P026		
	Vrijednosni papiri	P027		
	Dionice i udjeli u glavnici	P028		
	Potraživanja za prihode poslovanja	P029		
	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine	P030		
9152	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) i obujmu obveza (šifre 91521+91522)	9152	0,00	0,00
91521	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) obveza (šifre P031 do P034)	91521	0,00	0,00
	Obveze za rashode poslovanja	P031		
	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	P032		
	Obveze za vrijednosne papire	P033		
	Obveze za kredite i zajmove	P034		
91522	Promjene u obujmu obveza (šifre P035 do P038)	91522	0,00	0,00
	Obveze za rashode poslovanja	P035		
	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	P036		
	Obveze za vrijednosne papire	P037		
	Obveze za kredite i zajmove	P038		

IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

Račun iz rač. plana	Opis stavke	Šifra	Iznos
1	2	3	4
	Stanje obveza 1. siječnja (=stanju obveza iz izvještaja o obvezama na 31. prosinca prethodne godine)	V001	176.575,94
	Povećanje obveza u izvještajnom razdoblju (šifre V003+N23+N24 + 'N dio 25,26')	V002	4.231.653,82
	Međusobne obveze subjekata općeg proračuna	V003	
23	Obveze za rashode poslovanja (šifre N231 do N239)	N23	4.184.855,07
231	Obveze za zaposlene	N231	2.730.266,59
232	Obveze za materijalne rashode	N232	1.432.208,56
234	Obveze za financijske rashode	N234	7.289,51
235	Obveze za subvencije	N235	
236	Obveze za povrat pomoći unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	N236	
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima	N237	
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	N238	
239	Ostale tekuće obveze	N239	15.090,41
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	N24	46.798,75
dio 25,26	Obveze za financijsku imovinu (šifre 'N251, 253' + N254 + N256 + 'N262,263,2643,2644,2645,2653,2654,267' + 'N261,2646,2647,2648,2655,2656')	N dio 25,26	0,00
251,253	Obveze za čekove i mjenice	N251, 253	
254	Obveze za obveznice	N254	
256	Obveze za ostale vrijednosne papire	N256	
262,263,2643,2644,2645,2653,2654,267	Obveze za tuzemne kredite i zajmove	N262,263,2643,2644,2645,2653,2654,267	
261,2646,2647,2648,2655,2656	Obveze za inozemne kredite i zajmove	N261,2646,2647,2648,2655,2656	
	Podmirene obveze u izvještajnom razdoblju (šifre V005+P23+P24 + 'P dio 25,26')	V004	4.090.909,42
	Međusobne obveze subjekata općeg proračuna	V005	
23	Obveze za rashode poslovanja (šifre P231 do P239)	P23	4.044.110,67
231	Obveze za zaposlene	P231	2.653.344,29
232	Obveze za materijalne rashode	P232	1.381.088,75
234	Obveze za financijske rashode	P234	6.713,53
235	Obveze za subvencije	P235	
236	Obveze za povrat pomoći unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	P236	
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima	P237	
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	P238	
239	Ostale tekuće obveze	P239	2.964,10
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	P24	46.798,75
dio 25,26	Obveze za financijsku imovinu (šifre 'P251,253' + P254 + P256 + 'P262,263,2643,2644, 2645,2653,2654,267' + 'P261,2646,2647, 2648,2655,2656')	P dio 25, 26	0,00
251,253	Obveze za čekove i mjenice	P251, 253	
254	Obveze za obveznice	P254	
256	Obveze za ostale vrijednosne papire	P256	
262,263,2643,2644,2645,2653,2654,267	Obveze za tuzemne kredite i zajmove	P262,263,2643,2644,2645,2653,2654,267	
261,2646,2647,2648,2655,2656	Obveze za inozemne kredite i zajmove	P261,2646,2647,2648,2655,2656	
	Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja (šifre V001+V002-V004) i (šifre V007+V009)	V006	317.320,34
	Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (šifre V008+D23+D24 + 'D dio 25,26')	V007	0,00
	Međusobne obveze subjekata općeg proračuna (šifre M001 do M004)	V008	0,00
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	M001	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	M002	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	M003	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	M004	
23	Ukupno obveze za rashode poslovanja (šifre D231+D232+D234+D235+D236+D237+D 238+D239)	D23	0,00
231	Obveze za zaposlene (šifre D231A do D231D)	D231	0,00
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	D231A	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	D231B	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	D231C	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	D231D	
232	Obveze za materijalne rashode (šifre D232A do D232D)	D232	0,00

	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	D232A	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	D232B	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	D232C	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	D232D	
234	Obveze za finansijske rashode (šifre D234A do D234D)	D234	0,00
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	D234A	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	D234B	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	D234C	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	D234D	
235	Obveze za subvencije (šifre D235A do D235D)	D235	0,00
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	D235A	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	D235B	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	D235C	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	D235D	
236	Obveze za povrat pomoći unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima (šifre D236A do D236D)	D236	0,00
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	D236A	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	D236B	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	D236C	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	D236D	
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima (šifre D237A do D237D)	D237	0,00
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	D237A	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	D237B	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	D237C	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	D237D	
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći (šifre D238A do D238D)	D 238	0,00
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	D238A	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	D238B	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	D238C	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	D238D	
239	Ostale tekuće obveze (šifre D239A do D239D)	D239	0,00
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	D239A	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	D239B	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	D239C	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	D239D	
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine (šifre D24A do D24D)	D24	0,00
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	D24A	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	D24B	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	D24C	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	D24D	
dio 25,26	Obveze za finansijsku imovinu (šifre 'D 251,253' + D254 + D256 + 'D262,263,2643,2644, 2645,2653,2654,267' + 'D261,2646,2647, 2648,2655,2656')	D dio 25,26	0,00
251,253	Obveze za čekove i mjenice	D 251,253	
254	Obveze za obveznice	D254	
256	Obveze za ostale vrijednosne papire	D256	
262,263,2643,2644, 2645,2653,2654,267	Obveze za tuzemne kredite i zajmove	D262,263,2643,2644, 2645,2653,2654,267	
261,2646,2647, 2648,2655,2656	Obveze za inozemne kredite i zajmove	D261,2646,2647, 2648,2655,2656	
	Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (šifre V010 + ND23 + ND24 + 'ND dio 25,26')	V009	317.320,34
	Međusobne obveze subjekata općeg proračuna	V010	
23	Obveze za rashode poslovanja	ND23	317.320,34
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	ND24	
dio 25,26	Obveze za finansijsku imovinu	ND dio 25,26	

KONTROLE

Rbr.	Rezultat kontrole	Opis kontrole
OPĆE KONTROLE - Kontrole podataka iz zaglavlja i kontrole potpunosti obrazaca		
1	O.K.	<p>Razina 11 (od 2016. godine)</p> <ul style="list-style-type: none"> - za kvartale te za polugodište (I.-III., I.-VI., I.-IX.) predaje obrasce PR-RAS i Obveze - za kraj godine predaje SVE obrasce: PR-RAS, BIL, P-VRIO, RAS-funkcijski i Obveze. <p>Ova kontrola javlja pogrešku ako je popunjen obrazac koji se za upisano razdoblje i razinu ne treba popuniti, ili ako nije popunjen neki koji se treba popuniti.</p>
2	O.K.	<p>Razina 12 (od 2016. godine)</p> <ul style="list-style-type: none"> - za kvartale (I.-III., I.-IX.) predaje samo obrazac Obveze, - za polugodište predaje obrazac PR-RAS te obrazac Obveze - za kraj godine predaje SVE obrasce: PR-RAS, BIL, P-VRIO, RAS-funkcijski i Obveze. <p>Ova kontrola javlja pogrešku ako je popunjen obrazac koji se za upisano razdoblje i razinu ne treba popuniti, ili ako nije popunjen neki koji se treba popuniti.</p>
3	O.K.	<p>Razina 13, opća država (od 2016. godine)</p> <ul style="list-style-type: none"> - za kvartale te za polugodište (I.-III., I.-VI., I.-IX.) predaje samo obrazac PR-RAS - za kraj godine predaje obrasce: PR-RAS, BIL, P-VRIO i RAS-funkcijski. <p>Ova kontrola javlja pogrešku ako je popunjen obrazac koji se za upisano razdoblje i razinu ne treba popuniti, ili ako nije popunjen neki koji se treba popuniti.</p>
4	O.K.	<p>Razina 21 (od 2016. godine)</p> <ul style="list-style-type: none"> - za kvartale (I.-III., I.-IX.) predaje samo obrazac PR-RAS - za polugodište predaje obrasce PR-RAS i Obveze, - na godišnjoj razini predaje sve obrasce: PR-RAS, BIL, RAS-funkcijski, P-VRIO i Obveze. <p>Ova kontrola javlja pogrešku ako je popunjen obrazac koji se za upisano razdoblje i razinu ne treba popuniti, ili ako nije popunjen neki koji se treba popuniti.</p>
5	O.K.	<p>Razina 22 (od 2016. godine)</p> <ul style="list-style-type: none"> - za kvartale te za polugodište (I.-III., I.-VI., I.-IX.) predaje obrasce PR-RAS i Obveze - za kraj godine predaje SVE obrasce: PR-RAS, BIL, P-VRIO, RAS-funkcijski i Obveze. <p>Ova kontrola javlja pogrešku ako je popunjen obrazac koji se za upisano razdoblje i razinu ne treba popuniti, ili ako nije popunjen neki koji se treba popuniti.</p>
6	O.K.	<p>Razina 23 (od 2016. godine)</p> <ul style="list-style-type: none"> - za kvartale ne predaje ništa, nema konsolidacije, - za polugodište (I.-VI.) predaje obrasce PR-RAS i Obveze - za kraj godine predaje SVE obrasce: PR-RAS, BIL, P-VRIO, RAS-funkcijski i Obveze. <p>Ova kontrola javlja pogrešku ako je popunjen obrazac koji se za upisano razdoblje i razinu ne treba popuniti, ili ako nije popunjen neki koji se treba popuniti.</p>

7	O.K.	<p>Razine 31 (od 2016. godine)</p> <ul style="list-style-type: none"> - za kvartale (I.-III., I.-IX.) predaje samo obrazac PR-RAS - za polugodište predaje obrasce PR-RAS i Obveze - na godišnjoj razini predaje sve obrasce: PR-RAS, BIL, RAS-funkcijski, P-VRIO i Obveze. <p>Ova kontrola javlja pogrešku ako je popunjen obrazac koji se za upisano razdoblje i razinu ne treba popuniti, ili ako nije popunjen neki koji se treba popuniti.</p>
8	O.K.	<p>Razina 41 (od 2016. godine)</p> <ul style="list-style-type: none"> - za kvartale i polugodište (I.-III., I.-VI. i I.-IX.) predaje obrasce PR-RAS i Obveze - na godišnjoj razini predaje sve obrasce: PR-RAS, BIL, RAS-funkcijski, P-VRIO i Obveze. <p>Ova kontrola javlja pogrešku ako je popunjen obrazac koji se za upisano razdoblje i razinu ne treba popuniti, ili ako nije popunjen neki koji se treba popuniti.</p>
9	O.K.	<p>Razine 42 (od 2016. godine)</p> <ul style="list-style-type: none"> - za kvartale (I.-III., I.-IX.) predaje samo obrazac PR-RAS - za polugodište predaje obrasce PR-RAS i Obveze - na godišnjoj razini predaje sve obrasce: PR-RAS, BIL, RAS-funkcijski, P-VRIO i Obveze. <p>Ova kontrola javlja pogrešku ako je popunjen obrazac koji se za upisano razdoblje i razinu ne treba popuniti, ili ako nije popunjen neki koji se treba popuniti.</p>
Kontrole između dva različita obrasca		
1	O.K.	Na godišnjoj razini, šifra 19 u obrascu Bilanca mora biti jednaka šifri 19 u obrascu PR-RAS. Ova kontrola je obvezujuća za razine 11, 21, 22, 31, 41, 42, a upozoravajuća za razine 12, 13 i 23. Ova kontrola vrijedi u obje kolone podataka, osim za obveznike kod kojih početak razdoblja nije ujedno i početak poslovne godine (obveznik je počeo s radom tokom godine). Za takve obveznike kontrola vrijedi samo za kolonu tekuće godine (ne i prethodne).
2	O.K.	Na godišnjoj razini, šifra 11 u obrascu Bilanca mora biti jednaka šifri 11K u obrascu PR-RAS. Ova kontrola je obvezujuća za razine 11, 21, 22, 31, 41 i 42, a upozoravajuća za razine 12, 13, 23. Ova kontrola vrijedi u obje kolone podataka.
3	Pogreška	Na godišnjoj razini, ako je u Bilanci šifra 9221 > 9222, tada šifra X006 u PR-RAS-u mora biti jednaka šifri 9221-9222 u Bilanci, a šifra Y006 mora biti nula. Ako je u Bilanci šifra 9222 > 9221 tada šifra Y006 u PR-RAS-u mora biti jednaka šifri 9222 - 9221 u Bilanci, a šifra X006 u PR-RAS-u mora biti nula. Ova kontrola vrijedi za obje godine osim u slučaju kada je u PR-RAS obrascu kolona prethodne godine nepopunjena.
4	O.K.	Ako je obrazac RAS-funkcijski popunjen, tada razlika šifri Y034 i 367 (šifre Y034-367) u obrascu PR-RAS treba biti jednaka zbroju svih rashoda po vrstama, tj. šifri R1 u obrascu RAS-funkcijski.
Kontrole na obrascu PR-RAS		
1	O.K.	Ako je u nekom stupcu na šiframa Z006 do Z009 (broj zaposlenih) podatak veći od nule, tada mora postojati podatak na šifri 31 (rashodi za zaposlene) veći od nule. Ako su na šifri 31 iskazani rashodi za zaposlene mora postojati i podatak o broju zaposlenih.
2	O.K.	Ako je u nekom stupcu na šifri Z006 broj veći od nule, tada i na šifri Z008 mora biti broj veći od nule i obrnuto.
3	O.K.	Ako je u nekom stupcu na šifri Z007 broj veći od nule, tada i na šifri Z009 mora biti broj veći od nule i obrnuto.
4	O.K.	Šifra 61315 je samo dio šifre 6131 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.

5	O.K.	Zbroj šifri: 61451+61453 je samo dio šifre 6145 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
6	O.K.	Šifra 6331 mora biti jednaka zbroju šifri: 63311 do 63314 u oba stupca podataka.
7	O.K.	Šifra 6332 mora biti jednaka zbroju šifri: 63321 do 63324 u oba stupca podataka.
8	O.K.	Šifra 6341 mora biti jednaka zbroju šifri: 63414 do 63416 u oba stupca podataka.
9	O.K.	Šifra 6342 mora biti jednaka zbroju šifri: 63424 do 63426 u oba stupca podataka.
10	O.K.	Šifra 6361 mora biti jednaka zbroju šifri: 63612 i 63613 u oba stupca podataka.
11	O.K.	Šifra 6362 mora biti jednaka zbroju šifri: 63622 i 63623 u oba stupca podataka.
238	O.K.	Šifra 6371 mora biti jednaka zbroju šifri: 63711 do 63717 u oba stupca podataka.
239	O.K.	Šifra 6372 mora biti jednaka zbroju šifri 63721 do 63728 u oba stupca podataka.
12	O.K.	Šifra 6381 mora biti jednaka zbroju šifri: 63811 do 63814 u oba stupca podataka.
13	O.K.	Šifra 6382 mora biti jednaka zbroju šifri: 63821 do 63824 u oba stupca podataka.
14	O.K.	Šifra 64191 je samo dio šifre 6419 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
15	O.K.	Šifra 6437 mora biti jednaka zbroju šifri: 64371 do 64377 u oba stupca podataka.
16	O.K.	Zbroj šifri 65264 do 65267 je samo dio šifre 6526 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
240	O.K.	Šifra 6634 mora biti jednaka zbroju šifri: 66341 do 66343 u oba stupca podataka.
17	O.K.	Zbroj šifri 31214 i 31215 je samo dio šifre 312 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
18	O.K.	Šifra 32121 je samo dio šifre 3212 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
19	O.K.	Šifra 32351 je samo dio šifre 3235 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
20	O.K.	Šifra 32361 je samo dio šifre 3236 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
21	O.K.	Zbroj šifri 32371 do 32377 je samo dio šifre 3237 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
22	O.K.	Šifra 32398 je samo dio šifre 3239 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
23	O.K.	Šifra 32911 je samo dio šifre 3291 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
24	O.K.	Šifra 32923 je samo dio šifre 3292 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
25	O.K.	Šifra 3411 mora biti jednaka zbroju šifri: 34111+34112 u oba stupca podataka.
26	O.K.	Šifra 3412 mora biti jednaka zbroju šifri: 34121+34122 u oba stupca podataka.
27	O.K.	Šifra 3413 mora biti jednaka zbroju šifri: 34131+34132 u oba stupca podataka.
28	O.K.	Šifra 3419 mora biti jednaka zbroju šifri: 34191+34192 u oba stupca podataka.
29	O.K.	Šifra 3421 mora biti jednaka zbroju šifri: 34213 do 34216 u oba stupca podataka.
30	O.K.	Šifra 3422 mora biti jednaka zbroju šifri: 34222 do 34224 u oba stupca podataka.
31	O.K.	Šifra 3423 mora biti jednaka zbroju šifri: 34233 do 34238 u oba stupca podataka.
32	O.K.	Zbroj šifri 34273 do 34275 je samo dio šifre 3427 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
33	O.K.	Šifra 3428 mora biti jednaka zbroju šifri: 34281 do 34287 u oba stupca podataka.
34	O.K.	Šifra 34341 je samo dio šifre 3434 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
35	O.K.	Šifra 3523 mora biti jednaka zbroju šifri: 35231+35232 u oba stupca podataka.

36	O.K.	Šifra 3631 mora biti jednaka zbroju šifri: 36313 do 36319 u oba stupca podataka.
37	O.K.	Šifra 3632 mora biti jednaka zbroju šifri: 36323 do 36329 u oba stupca podataka.
241	O.K.	Šifra 3635 mora biti jednaka zbroju šifri: 36351 do 36356 u oba stupca podataka.
242	O.K.	Šifra 3636 mora biti jednaka zbroju šifri: 36361 do 36367 u oba stupca podataka.
243	O.K.	Šifra 3663 mora biti jednaka zbroju šifri: 36631+36632 u oba stupca podataka.
38	O.K.	Šifra 3681 mora biti jednaka zbroju šifri: 36811 do 36819 u oba stupca podataka.
39	O.K.	Šifra 3682 mora biti jednaka zbroju šifri: 36821 do 36829 u oba stupca podataka.
40	O.K.	Šifra 3713 mora biti jednaka zbroju šifri: 37131 do 37139 u oba stupca podataka.
41	O.K.	Šifra 3714 mora biti jednaka zbroju šifri: 37141 do 37149 u oba stupca podataka.
42	O.K.	Šifra 3721 mora biti jednaka zbroju šifri: 37211 do 37219 u oba stupca podataka.
43	O.K.	Šifra 3722 mora biti jednaka zbroju šifri: 37221 do 37229 u oba stupca podataka.
44	O.K.	Šifra 38117 je samo dio šifre 3811 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
45	O.K.	Šifra 3861 mora biti jednaka zbroju šifri: 38612 do 38615 u oba stupca podataka.
46	O.K.	Šifra 3862 mora biti jednaka zbroju šifri: 38622 do 38626 u oba stupca podataka.
47	O.K.	Šifra 3863 mora biti jednaka zbroju šifri: 38631+38632 u oba stupca podataka.
48	O.K.	Šifra 3864 mora biti jednaka zbroju šifri: 38641+38642 u oba stupca podataka.
244	O.K.	Šifra 3865 mora biti jednaka zbroju šifri: 38651 do 38653 u oba stupca podataka.
49	O.K.	Šifra 81212 je samo dio šifre 8121 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
50	O.K.	Šifra 81322 je samo dio šifre 8132 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
51	O.K.	Šifra 81332 je samo dio šifre 8133 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
52	O.K.	Šifra 81342 je samo dio šifre 8134 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
53	O.K.	Šifra 814 mora biti jednaka zbroju šifri: 81411+81412 u oba stupca podataka.
54	O.K.	Šifra 81532 je samo dio šifre 8153 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
55	O.K.	Šifra 81542 je samo dio šifre 8154 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
56	O.K.	Šifra 81552 je samo dio šifre 8155 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
57	O.K.	Šifra 8163 mora biti jednaka zbroju šifri: 81631+81632 u oba stupca podataka.
58	O.K.	Šifra 8164 mora biti jednaka zbroju šifri: 81641+81642 u oba stupca podataka.
59	O.K.	Šifra 8171 mora biti jednaka zbroju šifri: 81711+81712 u oba stupca podataka.
60	O.K.	Šifra 8172 mora biti jednaka zbroju šifri: 81721+81722 u oba stupca podataka.
61	O.K.	Šifra 8173 mora biti jednaka zbroju šifri: 81731+81732 u oba stupca podataka.
62	O.K.	Šifra 8174 mora biti jednaka zbroju šifri: 81741+81742 u oba stupca podataka.
63	O.K.	Šifra 8175 mora biti jednaka zbroju šifri: 81751+81752 u oba stupca podataka.
64	O.K.	Šifra 8176 mora biti jednaka zbroju šifri: 81761+81762 u oba stupca podataka.
65	O.K.	Šifra 8177 mora biti jednaka zbroju šifri: 81771+81772 u oba stupca podataka.

66	O.K.	Šifra 82412 je samo dio šifre 8241 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
67	O.K.	Šifra 84132 je samo dio šifre 8413 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
68	O.K.	Šifra 84142 je samo dio šifre 8414 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
69	O.K.	Šifra 84152 je samo dio šifre 8415 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
70	O.K.	Šifra 84162 je samo dio šifre 8416 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
71	O.K.	Zbroj šifri: 84221 do 84223 je samo dio šifre 8422 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
72	O.K.	Šifra 84232 je samo dio šifre 8423 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
73	O.K.	Zbroj šifri: 84242+84243 je samo dio šifre 8424 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
74	O.K.	Šifra 84312 je samo dio šifre 843 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
75	O.K.	Zbroj šifri: 84431 do 84433 je samo dio šifre 8443 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
76	O.K.	Šifra 84442 je samo dio šifre 8444 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
77	O.K.	Zbroj šifri: 84452+84453 je samo dio šifre 8445 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
78	O.K.	Zbroj šifri: 84461 do 84463 je samo dio šifre 8446 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
79	O.K.	Šifra 84472 je samo dio šifre 8447 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
80	O.K.	Zbroj šifri: 84482+84483 je samo dio šifre 8448 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
81	O.K.	Šifra 84532 je samo dio šifre 8453 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
82	O.K.	Šifra 84542 je samo dio šifre 8454 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
83	O.K.	Šifra 84552 je samo dio šifre 8455 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
84	O.K.	Šifra 8471 mora biti jednaka zbroju šifri: 84711+84712 u oba stupca podataka.
85	O.K.	Šifra 8472 mora biti jednaka zbroju šifri: 84721+84722 u oba stupca podataka.
86	O.K.	Šifra 8473 mora biti jednaka zbroju šifri: 84731+84732 u oba stupca podataka.
87	O.K.	Šifra 8474 mora biti jednaka zbroju šifri: 84741+84742 u oba stupca podataka.
88	O.K.	Šifra 8475 mora biti jednaka zbroju šifri: 84751+84752 u oba stupca podataka.
89	O.K.	Šifra 8476 mora biti jednaka zbroju šifri: 84761+84762 u oba stupca podataka.
90	O.K.	Šifra 8477 mora biti jednaka zbroju šifri: 84771+84772 u oba stupca podataka.
91	O.K.	Šifra 85412 je samo dio šifre 8541 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
92	O.K.	Šifra 51212 je samo dio šifre 5121 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
93	O.K.	Šifra 51322 je samo dio šifre 5132 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
94	O.K.	Šifra 51332 je samo dio šifre 5133 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
95	O.K.	Šifra 51342 je samo dio šifre 5134 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
96	O.K.	Šifra 514 mora biti jednaka zbroju šifri: 51411+51412 u oba stupca podataka.
97	O.K.	Šifra 51532 je samo dio šifre 5153 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
98	O.K.	Šifra 51542 je samo dio šifre 5154 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
99	O.K.	Šifra 51552 je samo dio šifre 5155 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.

100	O.K.	Šifra 5163 mora biti jednaka zbroju šifri: 51631+51632 u oba stupca podataka.
101	O.K.	Šifra 5164 mora biti jednaka zbroju šifri: 51641+51642 u oba stupca podataka.
102	O.K.	Šifra 5171 mora biti jednaka zbroju šifri: 51711+51712 u oba stupca podataka.
103	O.K.	Šifra 5172 mora biti jednaka zbroju šifri: 51721+51722 u oba stupca podataka.
104	O.K.	Šifra 5173 mora biti jednaka zbroju šifri: 51731+51732 u oba stupca podataka.
105	O.K.	Šifra 5174 mora biti jednaka zbroju šifri: 51741+51742 u oba stupca podataka.
106	O.K.	Šifra 5175 mora biti jednaka zbroju šifri: 51751+51752 u oba stupca podataka.
107	O.K.	Šifra 5176 mora biti jednaka zbroju šifri: 51761+51762 u oba stupca podataka.
108	O.K.	Šifra 5177 mora biti jednaka zbroju šifri: 51771+51772 u oba stupca podataka.
109	O.K.	Šifra 54132 je samo dio šifre 5413 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
110	O.K.	Šifra 54142 je samo dio šifre 5414 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
111	O.K.	Šifra 54152 je samo dio šifre 5415 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
112	O.K.	Šifra 54162 je samo dio šifre 5416 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
113	O.K.	Zbroj šifri: 54221 do 54223 je samo dio šifre 5422 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
114	O.K.	Šifra 54232 je samo dio šifre 5423 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
115	O.K.	Zbroj šifri: 54242+54243 je samo dio šifre 5424 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
116	O.K.	Šifra 54312 je samo dio šifre 543 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
117	O.K.	Zbroj šifri: 54431 do 54433 je samo dio šifre 5443 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
118	O.K.	Šifra 54442 je samo dio šifre 5444 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
119	O.K.	Zbroj šifri: 54452+54453 je samo dio šifre 5445 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
120	O.K.	Zbroj šifri: 54461 do 54463 je samo dio šifre 5446 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
121	O.K.	Šifra 54472 je samo dio šifre 5447 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
122	O.K.	Zbroj šifri: 54482+54483 je samo dio šifre 5448 i mora joj biti manji ili jednak u oba stupca podataka.
123	O.K.	Šifra 54532 je samo dio šifre 5453 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
124	O.K.	Šifra 54542 je samo dio šifre 5454 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
125	O.K.	Šifra 54552 je samo dio šifre 5455 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.
126	O.K.	Šifra 5471 mora biti jednaka zbroju šifri: 54711+54712 u oba stupca podataka.
127	O.K.	Šifra 5472 mora biti jednaka zbroju šifri: 54721+54722 u oba stupca podataka.
128	O.K.	Šifra 5473 mora biti jednaka zbroju šifri: 54731+54732 u oba stupca podataka.
129	O.K.	Šifra 5474 mora biti jednaka zbroju šifri: 54741+54742 u oba stupca podataka.
130	O.K.	Šifra 5475 mora biti jednaka zbroju šifri: 54751+54752 u oba stupca podataka.
131	O.K.	Šifra 5476 mora biti jednaka zbroju šifri: 54761+54762 u oba stupca podataka.
132	O.K.	Šifra 5477 mora biti jednaka zbroju šifri: 54771+54772 u oba stupca podataka.
133	O.K.	Šifra 55312 je samo dio šifre 5531 i mora joj biti manja ili jednaka u oba stupca podataka.

135	O.K.	Obveznici razine 11 ne mogu imati popunjene šifre: 611 do 6117. Iznimka od tog pravila je obveznik s RKP-om 47123. Ako ova kontrola javlja pogrešku znači da je za obrazac razine 11 unesen iznos za neku od ovih šifri.
136	O.K.	Obveznici razine 11 ne mogu imati popunjene šifre: 614 i 6148. Iznimka od ovog pravila su neki obveznici koji iznimno mogu. Ako ova kontrola javlja pogrešku, znači da su ove šifre popunjene ali se ne radi o obvezniku koji ih može imati popunjene.
137	O.K.	Obveznici razine 11 ne mogu imati popunjene šifre: 6119 do 6135, 6141 do 6147, 615 do 6152, 621 do 623, 6811, 367 do 3674 i 3711. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos, a obrazac je razine 11, kontrola javlja grešku i obrazac je neispravan.
245	O.K.	Obveznici razine 11 ne mogu imati popunjenu šifru 3421. Iznimka su obveznici s RKP-om 51255, 51263, 51271, 51280, 51298, 51302, 51319, 51327, 51335, 51343.
138	O.K.	Obveznici razine 11 ne mogu imati popunjenu šifru 3712 osim obveznika s RKP-om: 47107. Ako ova kontrola javlja pogrešku znači da je za obrazac razine 11 unesen iznos za šifru 3712.
139	O.K.	Razina 11 ne smije imati popunjene šifre: 8114 do 8116, 8122, 8156 do 8158, 8165, 8166, 8211, 8212, 8222 do 8232, 8242, 8342, 8415 do 8416, 8447 i 8448. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos, a obrazac je razine 11, kontrola javlja grešku i obrazac je neispravan.
246	O.K.	Obveznici razine 11 ne smiju imati popunjenu šifru 8121. Iznimka su obveznici s RKP-om 174, 713, 999, 1966, 2436, 2452, 20157, 22058, 40834 i 47037.
247	O.K.	Obveznici razine 11 ne smiju imati popunjenu šifru 8413. Iznimka su obveznici s RKP-om 1087, 1222, 6120, 47107, 51441 i 51724.
248	O.K.	Obveznici razine 11 ne smiju imati popunjenu šifru 8414. Iznimka su obveznici s RKP-om 1079, 46237, 47053 i 47061.
140	O.K.	Obveznici razine 11 ne mogu imati popunjenu šifru 8455 i 5455 osim obveznika s RKP-om 721. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos, a obrazac je razine 11, kontrola javlja grešku i obrazac je neispravan.
141	O.K.	Razina 11 ne smije imati popunjene šifre: 8456, 8512, 8522, 8542, 511 do 5116, 5156 do 5158, 5165, 5166, 5212, 5222, 5241 i 5242. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos, a obrazac je razine 11, kontrola javlja grešku i obrazac je neispravan.
142	O.K.	Obveznici razine 11 ne mogu imati popunjenu šifru 5332 osim obveznika s RKP-om: 46237. Ako ova kontrola javlja pogrešku znači da je za obrazac razine 11 unesen iznos za šifru 5332.
143	O.K.	Obveznici razine 11 ne mogu imati popunjene šifre: 541 do 5416. Iznimka su obveznici s RKP-om: 174, 51255, 51263, 51271, 51280, 51298, 51302, 51319, 51327, 51335, 51343. Ako ova kontrola javlja pogrešku znači da je za obrazac razine 11 unesen iznos za jednu od ovih šifri.
144	O.K.	Razina 11 ne smije imati popunjene šifre: 5342, 5447, 5448, 5454, 551, 5512, 5522, 5532, 65265, 34112, 34132, 34192. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos, a obrazac je razine 11, kontrola javlja grešku i obrazac je neispravan.
249	O.K.	Obveznici razine 11 i 12 ne smiju imati popunjenu šifru 8332. Iznimka su obveznici s RKP-om 46237 na razini 11 i 47053 na razini 12.
145	O.K.	Obveznici razine 12 ne mogu imati popunjene šifre: 611 do 6117. Iznimka od tog pravila je obveznik s RKP-om 47123. Ako ova kontrola javlja pogrešku znači da je za obrazac razine 12 unesen iznos za neku od ovih šifri.
146	O.K.	Obveznici razine 12 ne mogu imati popunjene šifre: 614 i 6148. Iznimka od ovog pravila su neki obveznici koji iznimno mogu, lista obveznika ugrađena je u kontrolu. Ako ova kontrola javlja pogrešku, znači da su ove šifre popunjene ali se ne radi o obvezniku koji ih može imati popunjene.
147	O.K.	Razina 12 ne smije imati popunjene šifre: 6119 do 6135, 6141 do 6147, 615 do 6152, 6811, 367 do 3674. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos, a obrazac je razine 12, kontrola javlja grešku i obrazac je neispravan.
250	O.K.	Obveznici razine 12 ne smiju imati popunjenu šifru 8121. Iznimka su obveznici s RKP-om 174, 713, 999, 1222, 20157, 40834, 47037 i 47061.

148	O.K.	Razina 12 ne smije imati popunjene šifre: 8122, 8172, 822 do 8222, 8232 do 8242, 8312, 8415, 8416, 8512, 8522, 8542, 511 do 5116, 5156 do 5158, 5165, 5166. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 12 obrazac je neispravan.
251	O.K.	Obveznici razine 12 ne smiju imati popunjenu šifru 8413. Iznimka su obveznici s RKP-om 1087, 1222, 47061, 47107 i 51441.
252	O.K.	Obveznici razine 12 ne smiju imati popunjenu šifru 8414. Iznimka su obveznici s RKP-om 1079, 47053 i 47061.
149	O.K.	Razina 12 ne smije imati popunjene šifre: 5212, 5222, 524 do 5242, 5342, 551 do 5512, 5522, 5532, 34112, 34122, 34132, 34192. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos, a obrazac je razine 12 obrazac je neispravan.
253	O.K.	Obveznici razine 12 ne smiju imati popunjenu šifru 5332, osim obveznika s RKP-om 47053.
254	O.K.	Obveznici razine 12 ne smiju imati popunjene šifre 5414 do 5416, osim obveznika s RKP-om 174 i 1087.
150	O.K.	Razina 13 ne smije imati popunjene šifre: 671 do 6714. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos, a obrazac je razine 13, kontrola javlja grešku i obrazac je neispravan.
151	O.K.	Razina 21 ne smije imati popunjene šifre: 611 do 6152, 621 do 623, 6811, 3226, 3421, 367 do 3674 i 371 do 3715, 741 i 4228. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos, a obrazac je razine 21 obrazac je neispravan.
152	O.K.	Razina 21 ne smije imati popunjene šifre: 441, 811 do 8116, 8122, 8156 do 8158, 8165, 8166, 821 do 8212, 8222 do 8232, 8242, 8332, 8342, 841 do 8416. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos, a obrazac je razine 21 obrazac je neispravan.
153	O.K.	Razina 21 ne smije imati popunjene šifre: 8446 do 8448, 8455, 8456, 8512, 8522 do 8532, 8542, 511 do 5116, 5122, 5156 do 5158, 5165, 5166, 5212, 5222, 523 do 5242, 5332 i 5342. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 21 obrazac je neispravan.
154	O.K.	Razina 21 ne smije imati popunjene šifre: 541 do 5416, 5446 do 5448, 5455, 5456, 551 do 5512, 5522, 5532, 65265, 34112, 34122, 34132, 34192. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 21, obrazac je neispravan.
255	O.K.	Obveznici razina 21, 31, 41 i 42 ne mogu imati zaposlene u tijelima već samo kod korisnika. Ako ova kontrola javlja pogrešku znači da su zaposleni u stupcu tekuće ili prethodne godine upisani pod "zaposlene u tijelima" umjesto pod "zaposlene kod korisnika".
256	O.K.	Obveznici razine 22 mogu imati samo zaposlene u tijelima, a iznimno mogu imati popunjen i broj zaposlenih kod korisnika (zaposleni u vijećima nacionalnih manjina koji se iskazuju u razini 22). Ako obveznik razine 22 ima iskazan broj zaposlenih kod korisnika, kontrola javlja upozorenje. Ako obveznik razine 22 ima iskazan samo broj zaposlenih kod korisnika ili ako je broj zaposlenih kod korisnika veći od broja zaposlenih u tijelima, kontrola javlja pogrešku. Pod kontrolom su podaci u oba stupca.
155	O.K.	Razine 22 ne smiju imati popunjene šifre: 612 do 6125, 6133, 6141, 6143, 615 do 6152, 621 do 623, 671 do 673, 6811, 3226, 3421, 371 do 3715. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos, a obrazac je razine 22 obrazac je neispravan.
156	O.K.	Razine 22 ne smiju imati popunjene šifre: 741, 4228, 441, 811 do 8116, 8122, 8156 do 8158, 8165, 8166, 821 do 8212, 8222 do 8232, 8242, 8332, 8342. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos, a obrazac je razine 22 obrazac je neispravan.
157	O.K.	Razine 22 ne smiju imati popunjene šifre: 8446 do 8448, 8455, 8456, 8512, 8522 do 8532, 8542, 511 do 5116, 5122, 5156 do 5158, 5165, 5166, 5212, 5222 do 5242, 5332, 5342. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos, a obrazac je razine 22 obrazac je neispravan.
158	O.K.	Razine 22 ne smiju imati popunjene šifre: 541 do 5416, 5446 do 5448, 5455, 5456, 551 do 5512, 5522, 5532, 65265, 34112, 34132, 34192. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos, a obrazac je razine 22 obrazac je neispravan.
159	O.K.	Razine 23 ne smiju imati popunjene šifre: 612 do 6125, 6133, 6141, 6143, 615 do 6152, 621 do 623, 639 do 6394, 671 do 6714, 6811, 3226, 3421, 367 do 3674, 369 do 3694, 371 do 3715, 741, 4228 i 441. Ako je bilo koja od ovih šifri popunjena obrazac je neispravan.

160	O.K.	Razine 23 ne smiju imati popunjene šifre: 811 do 8116, 8122, 8156 do 8158, 8165, 8166, 821 do 8212, 8222 do 8232, 8242, 8332, 8342, 8446 do 8448, 8455 i 8456. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 23 obrazac je neispravan.
161	O.K.	Razine 23 ne smiju imati popunjene šifre: 8512, 8522 do 8532, 8542, 511 do 5116, 5122, 5156 do 5158, 5165, 5166, 5212, 5222 do 5242, 5332, 5342, 541 do 5416. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 23 obrazac je neispravan.
162	O.K.	Razine 23 ne smiju imati popunjene šifre: 5446 do 5448, 5455, 5456, 551 do 5512, 5522, 5532, 65265, 34112, 34122, 34132, 34192. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 23 obrazac je neispravan.
163	O.K.	Razina 31 ne smije imati popunjene šifre: 611 do 6152, 621 do 623, 6811, 3226, 3421, 367 do 3674, 371 do 3715, 741, 4228, 441. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 31 obrazac je neispravan.
164	O.K.	Razina 31 ne smije imati popunjene šifre: 811 do 8116, 8122, 8156 do 8158, 8165, 8166, 821 do 8212, 8222 do 8232, 8242, 8342, 841 do 8416, 8446 do 8448, 8455, 8456. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 31 obrazac je neispravan.
165	O.K.	Razina 31 ne smije imati popunjene šifre: 8512, 8522 do 8532, 8542, 511 do 5116, 5122, 5156 do 5158, 5165, 5166, 5212, 5222 do 5242, 5332, 5342, 541 do 5416. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 31 obrazac je neispravan.
166	O.K.	Razina 31 ne smije imati popunjene šifre: 5455, 5456, 551 do 5512, 5522, 5532, Z006, Z008, 65265, 34112, 34122, 34132, 34192. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 31 obrazac je neispravan.
167	O.K.	Obveznici razine 41 ne smiju imati popunjene šifre: 671 do 6714. Iznimka od tog pravila su obveznici s RKP-om 23911 i 25843. Ako ova kontrola javlja pogrešku znači da je za obrazac razine 41 unesen iznos za neku od ovih šifri.
168	O.K.	Razina 41 ne smije imati popunjene šifre: 611 do 6152, 673, 6811, 3226, 741, 441, 811 do 8116, 8122, 8156 do 8158, 8165, 8166, 821 do 8212, 8222 do 8232, 8414 do 8416. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 41 obrazac je neispravan.
169	O.K.	Razina 41 ne smije imati popunjene šifre: 8512, 8522 do 8532, 8542, 511 do 5116, 5122, 5156 do 5158, 5165, 5166, 5212, 5222 do 5242, 5332, 5342, 5414 do 5416. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 41 obrazac je neispravan.
170	O.K.	Razina 41 ne smije imati popunjene šifre: 551 do 5512, 5522, 5532, Z006, Z008, 34112, 34122, 34132, 34192. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 41 obrazac je neispravan.
171	O.K.	Razina 42 ne smije imati popunjene šifre: 611 do 6152, 621 do 623, 671 do 673, 6811, 3226, 361 do 3622, 371 do 3715, 741 i 441. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 42 obrazac je neispravan.
172	O.K.	Razina 42 ne smije imati popunjene šifre: 811 do 8116, 8122, 8156 do 8158, 8165, 8166, 821 do 8212, 8222 do 8232, 8242, 8332, 8342, 841 do 8416, 8512, 8522 do 8532. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 42 obrazac je neispravan.
173	O.K.	Razina 42 ne smije imati popunjene šifre: 8542, 511 do 5116, 5122, 5156 do 5158, 5165, 5166, 5212, 5222 do 5242, 5332, 5342, 5414 do 5416. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 42 obrazac je neispravan.
174	O.K.	Razina 42 ne smije imati popunjene šifre: 551 do 5512, 5522, 5532, Z006, Z008, 65265, 34112, 34122, 34132, 34192. Ako je za bilo koju od ovih šifri upisan iznos za razinu 42 obrazac je neispravan.
175	O.K.	Kod razine 11 korisnici mogu imati popunjen samo broj zaposlenih kod korisnika (šifra Z007 i Z009), a glave unutar nadležnog ministarstva mogu imati popunjene samo zaposlene u tijelima (šifra Z006 i Z008). Ova kontrola upozorava kada su istovremeno popunjene šifre Z006 i Z007 ili Z008 i Z009 (broj zaposlenih u tijelima i kod korisnika), što mogu imati popunjene samo glave unutar nadležnog ministarstva / razdjela koja imaju iskazane i rashode proračunskih korisnika iz svoje nadležnosti.

176	O.K.	Ako je iznos za šifru 6131 veći od nule, a iznos za šifru 61315 (porez na korištenje javnih površina) je jednak nuli, provjerite šifru 61315. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
177	O.K.	Ako je iznos za šifru 6145 veći od nule, a iznosi za šifre 61451 (porez na cestovna motorna vozila) i 61453 (porez na tvrtku odnosno naziv tvrtke) su jednaki nuli, provjerite šifre 61451 i 61453. Ako su njihovi iznosi stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
178	O.K.	Ako je iznos za šifru 6419 veći od nule, a iznos za šifru 64191 (premije na izdane vrijednosne papire) je jednak nuli, provjerite šifru 64191. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
179	O.K.	Ako je iznos za šifru 6526 veći od nule, a iznosi za šifre 65264 (sufinanciranje cijene usluge, participacije i slično), 65265 (dopunsko zdravstveno osiguranje) i 65267 (prihodi s naslova osiguranja, refundacije štete i totalne štete) su jednaki nuli, provjerite šifre 65264, 65265 i 65267. Ako su njihovi iznosi stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
180	O.K.	Ako je iznos za šifru 312 veći od nule, a iznosi za šifre 31214 (otpremnine) i 31215 (naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj) su jednaki nuli, provjerite šifre 31214 i 31215. Ako su njihovi iznosi stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
181	O.K.	Ako je iznos za šifru 3236 veći od nule, a iznos za šifru 32361 (obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika) je jednak nuli, provjerite šifru 32361. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
182	O.K.	Ako je iznos za šifru 3237 veći od nule, a iznosi za šifre 32371 (autorski honorari), 32372 (ugovori o djelu) i 32377 (usluge agencija, studentskog servisa (prijepisi, prijevodi i drugo)) su jednaki nuli, provjerite šifre 32371, 32372 i 32377. Ako su njihovi iznosi stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
183	Provjera	Ako je iznos za šifru 3239 veći od nule, a iznos za šifru 32398 (naknada za energetske usluge) je jednak nuli, provjerite šifru 32398. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
184	O.K.	Ako je iznos za šifru 3291 veći od nule, a iznos za šifru 32911 (naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela i upravnih vijeća) je jednak nuli, provjerite šifru 32911. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
185	Provjera	Ako je iznos za šifru 3292 veći od nule, a iznos za šifru 32923 (premije osiguranja zaposlenih) je jednak nuli, provjerite šifru 32923. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
186	O.K.	Ako je iznos za šifru 3427 veći od nule, a iznosi za šifre 34273 (kamate za primljene zajmove od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora), 34274 (kamate za primljene zajmove od tuzemnih obrtnika) i 34275 (kamate za primljene zajmove od inozemnih trgovačkih društava) su jednaki nuli, provjerite šifre 34273 do 34275. Ako su njihovi iznosi stvarno toliki, zanemarite kontrolu.
187	O.K.	Ako je iznos za šifru 3434 veći od nule, a iznos za šifru 34341 (diskont na izdane vrijednosne papire) je jednak nuli, provjerite šifru 34341. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
188	O.K.	Šifra 3721 mora biti jednak zbroju šifri 37211 do 37219.
189	Provjera	Ako je iznos za šifru 3811 veći od nule, a iznos za šifru 38117 (tekuće donacije građanima i kućanstvima) je jednak nuli, provjerite šifru 38117. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
190	O.K.	Ako je iznos za šifru 8121 veći od nule, a iznos za šifru 81212 jednak nuli, provjerite šifru 81212. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
191	O.K.	Ako je iznos za šifru 8132 veći od nule, a iznos za šifru 81322 jednak nuli, provjerite šifru 81322. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.

192	O.K.	Ako je iznos za šifru 8133 veći od nule, a iznos za šifru 81332 jednak nuli, provjerite šifru 81332. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
193	O.K.	Ako je iznos za šifru 8134 veći od nule, a iznos za šifru 81342 jednak nuli, provjerite šifru 81342. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
194	O.K.	Ako je iznos za šifru 8153 veći od nule, a iznos za šifru 81532 jednak nuli, provjerite šifru 81532. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
195	O.K.	Ako je iznos za šifru 8154 veći od nule, a iznos za šifru 81542 jednak nuli, provjerite šifru 81542. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
196	O.K.	Ako je iznos za šifru 8155 veći od nule, a iznos za šifru 81552 jednak nuli, provjerite šifru 81552. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
197	O.K.	Ako je iznos za šifru 8241 veći od nule, a iznos za šifru 82412 (ostali vrijednosni papiri - dugoročni) je jednak nuli, provjerite šifru 82412. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
198	O.K.	Ako je iznos za šifru 8413 veći od nule, a iznos za šifru 84132 (primljeni zajmovi od međunarodnih organizacija - dugoročni) je jednak nuli, provjerite šifru 84132. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
199	O.K.	Ako je iznos za šifru 8414 veći od nule, a iznos za šifru 84142 (primljeni krediti i zajmovi od institucija i tijela EU - dugoročni) je jednak nuli, provjerite šifru 84142. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
200	O.K.	Ako je iznos za šifru 8415 veći od nule, a iznos za šifru 84152 (primljeni zajmovi od inozemnih vlada u EU - dugoročni) je jednak nuli, provjerite šifru 84152. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
201	O.K.	Ako je iznos za šifru 8416 veći od nule, a iznos za šifru 84162 (primljeni zajmovi od inozemnih vlada izvan EU - dugoročni) je jednak nuli, provjerite šifru 84162. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
202	O.K.	Ako je iznos za šifru 8423 veći od nule, a iznos za šifru 84232 (primljeni zajmovi od osiguravajućih društava u javnom sektoru - dugoročni) je jednak nuli, provjerite šifru 84232. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
203	O.K.	Ako je iznos za šifru 8424 veći od nule, a iznos za šifre 84242 i 84243 jednaki nuli, provjerite šifre 84242 i 84243. Ako je njihov iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
204	O.K.	Ako je iznos za šifru 843 veći od nule, a iznos za šifru 84312 (primljeni zajmovi od trgovačkih društava u javnom sektoru - dugoročni) je jednak nuli, provjerite šifru 84312. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
205	O.K.	Ako je iznos za šifru 8444 veći od nule, a iznos za šifru 84442 (primljeni zajmovi od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora - dugoročni) je jednak nuli, provjerite šifru 84442. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
206	O.K.	Ako je iznos za šifru 8445 veći od nule, a iznos za šifre 84452 i 84453 jednaki nuli, provjerite šifre 84452 i 84453. Ako je njihov iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
207	O.K.	Ako je iznos za šifru 8447 veći od nule, a iznos za šifru 84472 (primljeni zajmovi od inozemnih osiguravajućih društava - dugoročni) je jednak nuli, provjerite šifru 84472. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
208	O.K.	Ako je iznos za šifru 8448 veći od nule, a iznos za šifre 84482 i 84483 jednaki nuli, provjerite šifre 84482 i 84483. Ako je njihov iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.

209	O.K.	Ako je iznos za šifru 8453 veći od nule, a iznos za šifru 84532 (primljeni zajmovi od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora - dugoročni) je jednak nuli, provjerite šifru 84532. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
210	O.K.	Ako je iznos za šifru 8454 veći od nule, a iznos za šifru 84542 (primljeni zajmovi od tuzemnih obrtnika - dugoročni) je jednak nuli, provjerite šifru 84542. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
211	O.K.	Ako je iznos za šifru 8455 veći od nule, a iznos za šifru 84552 (primljeni zajmovi od inozemnih trgovačkih društava - dugoročni) je jednak nuli, provjerite šifru 84552. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
212	O.K.	Ako je iznos za šifru 8541 veći od nule, a iznos za šifru 85412 (ostali tuzemni vrijednosni papiri - dugoročni) je jednak nuli, provjerite šifru 85412. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
213	O.K.	Ako je iznos za šifru 5121 veći od nule, a iznos na šifri 51212 je jednak nuli, provjerite šifru 51212. Ako je njihov iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
214	O.K.	Ako je iznos za šifru 5132 veći od nule, a iznos na šifri 51322 je jednak nuli, provjerite šifru 51322. Ako je njihov iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
215	O.K.	Ako je iznos za šifru 5133 veći od nule, a iznos na šifri 51332 je jednak nuli, provjerite šifru 51332. Ako je njihov iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
216	O.K.	Ako je iznos za šifru 5134 veći od nule, a iznos na šifri 51342 je jednak nuli, provjerite šifru 51342. Ako je njihov iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
217	O.K.	Ako je iznos za šifru 5153 veći od nule, a iznos na šifri 51532 je jednak nuli, provjerite šifru 51532. Ako je njihov iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
218	O.K.	Ako je iznos za šifru 5154 veći od nule, a iznos na šifri 51542 je jednak nuli, provjerite šifru 51542. Ako je njihov iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
219	O.K.	Ako je iznos za šifru 5155 veći od nule, a iznos na šifri 51552 je jednak nuli, provjerite šifru 51552. Ako je njihov iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
220	O.K.	Ako je iznos za šifru 5413 veći od nule, a iznos za šifru 54132 (otplata glavnice primljenih zajmova od međunarodnih organizacija - dugoročnih) je jednak nuli, provjerite šifru 54132. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
221	O.K.	Ako je iznos za šifru 5414 veći od nule, a iznos za šifru 54142 (otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od institucija i tijela EU - dugoročnih) je jednak nuli, provjerite šifru 54142. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
222	O.K.	Ako je iznos za šifru 5415 veći od nule, a iznos za šifru 54152 (otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada u EU-dugoročnih) je jednak nuli, provjerite šifru 54152. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
223	O.K.	Ako je iznos za šifru 5416 veći od nule, a iznos za šifru 54162 (otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada izvan EU - dugoročnih) je jednak nuli, provjerite šifru 54162. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
224	O.K.	Ako je iznos za šifru 5423 veći od nule, a iznos za šifru 54232 (otplata glavnice primljenih zajmova od osiguravajućih društava u javnom sektoru - dugoročnih) je jednak nuli, provjerite šifru 54232. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
225	O.K.	Ako je iznos za šifru 5424 veći od nule, a suma iznosa za šifre 54242 i 54243 je jednaka nuli, provjerite šifre 54242 i 54243. Ako je njihov iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.

226	O.K.	Ako je iznos za šifru 5431 veći od nule, a iznos za šifru 54312 (otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava u javnom sektoru - dugoročnih) je jednak nuli, provjerite šifru 54312. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
227	O.K.	Ako je iznos za šifru 5444 veći od nule, a iznos za šifru 54442 (otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora - dugoročnih) je jednak nuli, provjerite šifru 54442. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
228	O.K.	Ako je iznos za šifru 5445 veći od nule, a suma iznosa za šifre 54452 i 54453 je jednaka nuli, provjerite šifre 54452 i 54453. Ako je njihov iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
229	O.K.	Ako je iznos za šifru 5447 veći od nule, a iznos za šifru 54472 (otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih osiguravajućih društava - dugoročnih) je jednak nuli, provjerite šifru 54472. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
230	O.K.	Ako je iznos za šifru 5448 veći od nule, a suma iznosa za šifre 54482 i 54483 je jednaka nuli, provjerite šifre 54482 i 54483. Ako je njihov iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
231	O.K.	Ako je iznos za šifru 5453 veći od nule, a iznos za šifru 54532 (otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora - dugoročnih) je jednak nuli, provjerite šifru 54532. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
232	O.K.	Ako je iznos za šifru 5454 veći od nule, a iznos za šifru 54542 (otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih obrtnika - dugoročnih) je jednak nuli, provjerite šifru 54542. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
233	O.K.	Ako je iznos za šifru 5455 veći od nule, a iznos za šifru 54552 (otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih trgovačkih društava - dugoročnih) je jednak nuli, provjerite šifru 54552. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
234	O.K.	Ako je iznos za šifru 5531 veći od nule, a iznos za šifru 55312 (izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire u zemlji - dugoročne) je jednak nuli, provjerite šifru 55312. Ako je njezin iznos stvarno toliki, zanemarite ovu kontrolu.
235	O.K.	Kontrola upozorenja na popunjenost podataka o stanju na računu, priljevima i odljevima s računa (šifre: 11P, 11-dugov., 11-potraž.). Kontrola upozorava ako su u nekoj koloni podataka stanja na računu i/ili priljevi te odljevi s računa nula što je vrlo malo vjerojatno. Popunite podatke ako ih niste popunili.
236	O.K.	Višak prihoda preneseni i manjak prihoda preneseni ne mogu istovremeno biti popunjeni niti u jednom stupcu financijskog izvještaja. Ako ova kontrola javlja pogrešku znači da su istovremeno popunjene šifre 92211 i 92221, ili su istovremeno popunjene šifre 92212 i 92222, ili su istovremeno popunjene šifre 92213 i 92223 u jednom od stupaca (tekuća ili prethodna godina).
237	O.K.	Kontrola na broj zaposlenih. Broj zaposlenih ni na jednoj od šifri Z006 do Z009 ne može biti iznad 100.000. Takav obrazac je u grešci. Osim toga, samo nekolicina obveznika (RKP 174, 713, 1222, 47107) mogu imati broj zaposlenih u tijelima veći od 10.000, a broj zaposlenih kod korisnika veći od 35.000. Oni su isključeni iz ove kontrole. Ostali obveznici su u grešci ako imaju na bilo kojoj poziciji broj zaposleni veći od ovoga. Osim ovoga, ova kontrola će javiti upozorenje ako je broj zaposlenih kod nekih od obveznika veći od 1.000. Upozorenje možete zanemariti ako je broj zaposlenih ispravno upisan.
BILANCA		
1	O.K.	Ovo je osnovna kontrola u Bilanci: Imovina = Obveze i vlastiti izvori (šifra B001 = šifra B003).
26	O.K.	Obveznici razina 41 i 42 ne smiju imati popunjene šifre: 167 i 16721. Iznimka su obveznici s RKP-om 23911 i 25843.
27	O.K.	Obveznici razine 23 ne smiju imati popunjene šifre 16721 i 23956.
2	O.K.	Šifre 92211 i 92221 ne mogu biti popunjene istovremeno ni u jednom stupcu obrasca.
3	O.K.	Šifre 92212 i 92222 ne mogu biti popunjene istovremeno ni u jednom stupcu obrasca.

4	O.K.	Šifre 92213 i 92223 ne mogu biti popunjene istovremeno ni u jednom stupcu obrasca.
5	O.K.	Samo šifre 9, 91, 911 i 922 mogu biti i negativne. Ako ova kontrola javlja pogrešku znači da je upisana negativna vrijednost za šifru za koju to nije dopušteno.
28	O.K.	Vrijednost šifre 1637 mora biti jednaka zbroju vrijednosti šifri 16371 do 16378 u oba stupca podataka.
29	O.K.	Zbroj šifri 16631 do 16643 je samo dio šifre 166 i mora biti manji ili jednak šifri 166 u oba stupca podataka.
18	O.K.	Vrijednost šifre 16721 mora biti manja ili jednaka vrijednosti šifre 167. Ako je šifra 16721 veća kontrola javlja grešku.
19	O.K.	Zbroj šifri dio 13 D + dio 13 N mora biti jednak zbroju šifri 13X1 + 13X2 u oba stupca podataka.
20	O.K.	Zbroj šifri dio 16 D + dio 16 N mora biti jednak zbroju šifri 161 do 163 + 164 do 168 u oba stupca podataka.
21	O.K.	Zbroj šifri dio 17 D + dio 17 N mora biti jednak zbroju šifri 171 do 174 u oba stupca podataka.
22	O.K.	Šifra 23 mora biti jednaka zbroju šifri: 'dio 23 D' + 'dio 23 N' u oba stupca podataka.
23	O.K.	Šifra 24 mora biti jednaka zbroju šifri: 'dio 24 D' + 'dio 24 N' u oba stupca podataka.
24	O.K.	Šifra 25 mora biti jednaka zbroju šifri: 'dio 25 D' + 'dio 25 N' u oba stupca podataka.
25	O.K.	Šifra 26 mora biti jednaka zbroju šifri: 'dio 26 D' + 'dio 26 N' u oba stupca podataka.
OBVEZE		
1	O.K.	Ako ova kontrola javlja grešku znači da je na nekoj šifri upisana negativna vrijednost. Ovaj obrazac ne smije sadržavati negativne vrijednosti.
2	O.K.	Mora biti zadovoljena i kontrola: šifra V006 = V007+V009 ili drukčije rečeno, ukupno stanje svih obveza na kraju razdoblja (šifra V006) mora biti jednako zbroju dospjelih obveza (šifra V007) i nedospjelih obveza (šifra V009).
P-VRIO		
1	O.K.	Ako ova kontrola javlja grešku znači da je na nekoj šifri upisana negativna vrijednost. Ovaj obrazac ne smije sadržavati negativne vrijednosti.
RAS - funkcijski		
1	O.K.	Ako ova kontrola javlja grešku znači da je na nekoj šifri upisana negativna vrijednost. Ovaj obrazac ne smije sadržavati negativne vrijednosti.

PROMJENE

Na ovom radnom listu dat će se popis svih, i najmanjih promjena Excel datoteke iz verzije u verziju (bilo da su nastale zbog promjene zakonskih propisa, ispravka pogrešaka u Excel datoteci, dodatnim kontrolama ili poboljšanjima obrasca.

Verzija	Opis promjene u odnosu na prethodnu verziju
8.0.0.	<p>Nova verzija obrasca. Najveća promjena je uklanjanje AOP oznake i uvođenje polja Šifre kao jedinstvene stavke za potrebe obrade unesenih podataka u web aplikaciji.</p> <p>Dodatna značajna promjena odnosi se na unos novčanih iznosa koji se u obrascima iskazuju punim brojem sa dvije decimale u službenoj valuti Republike Hrvatske.</p> <p>Izbačen je dio podataka vezan za unos Općih podataka o proračunu, proračunskom i izvanproračunskom korisniku na Referentnoj stranici (podaci se sada za svaki subjekt povlače iz Registra proračunskih i izvanproračunskih korisnika u samoj aplikaciji prilikom predaje obrazaca). Isto tako, smanjen je prikaz pojedinih podataka na samim obrascima te su uklonjene pojedine kontrole.</p> <p>Promjene su zahvatile sve listove ovog Excel dokumenta te su u skladu s web aplikacijom.</p>
8.0.1.	<p>Korekcije postojećih kontrola. Korekcije formula određenih šifri. Referentna stranica prilagođena za ispis.</p> <p>Promjene su zahvatile listove RefStr, PR-RAS i Kont.</p>
8.0.2.	<p>Dorađen list Upute. Dodane nedostajale formule za izračun indeksa na listu PR-RAS.</p>
8.0.3.	<p>Korekcija postojećih kontrola (kontrole broj 156 i 160).</p>